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Ples města Zdice 2024 vrcholem sezóny
Sobotní večer dne 10. února přinesl vrchol letošní plesové sezóny v našem městě – konal se 

PLES MĚSTA ZDICE 2024. K poslechu a tanci hrála skupina HANDA BANDA, která i díky 
skvělému výběru písniček přitáhla již od prvních tónů řadu párů na taneční parket. Ti, kteří 
chtěli načerpat inspiraci k tanci, mohli zhlédnout ukázku standardních tanců v podání Lucie 
Houbové a Antonína Najmana z Tanečního klubu Romany Chvátalové. Tanečníci předvedli 
waltz, tango, slowfox a quickstep. Na facebookovém profilu „Společenský klub Zdice“ pro-
běhlo ze dvou těchto ukázek i živé vysílání.

Hudební zpestření večera představovalo vystoupení Ondřeje Provazníka, který zazpíval 
písně Karla Gotta. I při jeho vystoupení zaplnili návštěvníci taneční parket a při tanci zavzpo-
mínali na úžasné písně. Do půlnoci pak ještě znovu vystoupila skupina HANDA BANDA 
a o půlnoci proběhlo všemi napjatě očekávané losování výherců hodnotných cen, které byly 
věnovány městem Zdice a Společenským klubem Zdice. Byly mezi nimi poukazy na masáže 
(U Veverky), elektronika a několik různě hodnotných poukázek do OBI (včetně hlavní výhry, 
kterou byl poukaz do OBI v hodnotě 5 000 Kč). Ti, kdo ještě nebyli unaveni, pak mohli v buja-
rém veselí a tanci pokračovat při diskotéce Oldy Burdy, který zároveň celým večerem i provázel.

Za Společenský klub Zdice Tereza Skrčená
 Další fotografie přinášíme na straně 3.

Uzavírka Černín potrvá do 18. července
Stavba: Nestabilní svah – silnice č. 
II/236 a III/2362, k.ú. Černín
Stavebník: Krajská správa a údrž-
ba silnic Středočeského kraje, p. o. 
Zborovská 11, Praha 5
Zhotovitel: Stav. firma HOBST a. s. 
se sídlem Soběšínská 2702, Praha 9
Autobusová doprava
(linka č. 641):
Po dobu uzavírky bude přemístěna 
autobusová zastávka k č. p. 2, pro-
voz autobusů v obou směrech bude 
zachován a  zajištěn otočkou v pro-
storu návsi, nebude obsluhována 
zastávka Králův Dvůr, Levín, farma.
Svoz odpadových nádob
v celém Černíně:
Směsný odpad  – pondělí (od 
25. 3. 2024 po dobu uzavírky)
Bioodpad  – lichý čtvrtek (od 
11. 4. 2024)
Nebude obsluhováno kontejnerové 
stání u č. p. 10 (směr Svatá).
Žádáme občany Černína, aby vlast-
ní nádoby na odpad označili na vi-
ditelném místě číslem popisným.
Prosíme o zvýšenou opatrnost a do-
držování dopravních omezení!
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Jaro v lesích města Zdice

 Brigádnice Hana Pauerová a Marie Pauerová sázejí nové stromky podle lesního hospodářského plánu 
Zdice. Vpravo mapa zalesnění pro rok 2024 v porostů 1B12.

S  příchodem jarních měsí-
ců dochází k  zalesnění ploch po 
těžbě v  r. 2023. Na podzim mi-
nulého roku vznikla těžbou dou-
glasky a smrku holina o výměře 
0,22 ha v porostu 7B12 Knížko-
vice (viz mapa lesních porostů). 
Dřeviny byly vytěženy, protože 
byly suché. Jednalo se o 104, 62 
plnometrů (PLM) dřevní moty. 
Těžba a  přiblížení dřevní hmoty 
stálo 72 000 Kč vč. DPH, násled-
ně byla prodána za 240 000 Kč 
vč. DPH. Plocha holiny v porostu 
7B12 Knížkovice bude osázena 
melioračními a zpevňujícími dře-
vinami ve 100% podílu. Na ploše 

0,10 ha bude v  r. 2024 vysázeno 
800 ks buku a na 0,12 ha bude vy-
sázeno 1 000 ks dubu.

Dále budou doplněny kultury 
z  výsadby v  r. 2023, jejichž ztráty 
způsobilo suché počasí, a  to v po-
rostech 7A12 Studený (500 ks 
buku), 2A12 Kraví Hora (400 ks 
buku), 6A8 Slavíky (200 ks buku) 
a  1C8 Knížkovice Luh (200 ks 
buk).

Jiří Ulbrich

Arete zrealizovalo halu, kterou již 
měl před lety povolen Kostal

Po akvizici areáu bývalé společnosti Kostal 
nemovitostní a investiční skupinou ARETE po-
kračuje rozvoj zbývajícího území vyčleněného 
územním plánem v  průmyslové zóně Zdice - 
Černín. Společnost Hronovský, která v  lokalitě 
zaměstnává přes 350 lidí a dále rozšiřuje výro-
bu, zde plánuje dlouhodobě působit a rozšiřuje 
výrobní a skladové kapacity. Konkrétně se jedná 
o  rozšiřování výrobního portfolia o další kom-
ponenty, především v sekci vývoje a výzkumu, 
která pro Zdice slibuje vytvoření pracovních 
míst s vysokou přidanou hodnotou. Dalším ná-
jemcem zmíněného areálu je z menší části spo-
lečnost provozující web Trenýrkárna.cz. V  ná-
vaznosti na současnou budovu vzniká i  další 
hala, která definitivně uzavře rozvoj moderního 
průmyslového areálu ARETE park Zdice.

Z  důvodu zabezpečení plynulosti a  bezpeč-
nosti dopravy je naplánována a společně s kra-
jem a Krajskou správou správy a údržby silnic 
schválena první část dopravního obchvatu Zdic. 
Tato část bude podle plánu po dokončení nejprve 
využívána pouze pro obsluhu zmíněného areálu. 
Po dokončení první fáze přibude další dopravní 
napojení pro širokou veřejnost. Součástí výstav-
by bude nahrazení současné křižovatky u areálu 
VPS a ARETE park Zdice kruhovým objezdem, 
který zajistí větší bezpečnost tohoto dopravního 
napojení, kde bylo historicky bohužel zazname-
náno několik tragických dopravních nehod.

Pevně věříme, že rozvoj celého areálu, včet-
ně dopravního napojení, smysluplně zužitkuje 
pozemky obcí historicky vyčleněné v územním 
plánu pro průmyslovou zónu a  výstavbu první 
části okruhu Zdic. Tato výstavba ve spolupráci 
se Středočeským krajem zajistí dostatečnou bez-
pečnost a plynulost dopravy v  lokalitě a zlepší 
život občanům Zdic.

ARETE Zdice s.r.o.
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 Hlavní ceny předával vedoucí Společenského klubu Zdice Libor Jonáš.

 O dobrou zábavu se starala kapela Handa Banda.

 Ples moderoval Olda Burda. TK Romany Chvátalové.

Ples města Zdice

Pálení čarodějnic
v úterý 30.4.2024 od 18:00

na Písmenech

město Zdice vás zve na

soutěže pro děti opékání buřtů
ohňostrojdiskotéka

DĚTSKÝ DEN
v lesoparku Knihov

2. června 2024 od 14:00

 Ondřej Provazník zazpíval písně Karla Gotta.
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Městská budova Knížkovice čp. 10
V měsíci březnu předal starosta 

města k užívání občanům Knížko-
vic opravenou budovu. Učinil tak 
prostřednictvím Venduly Bacíko-
vé, předsedkyně osadního výboru 
Knížkovice.

Vzhledem k tomu, že v minulosti 
občané přišli o prodejnu a restaura-
ci, tak se zastupitelé města snažili 
vytvořit pro občany důstojný „kul-

turní stánek“, kde se mohou scházet 
všechny věkové kategorie. Městská 
budova Knížkovice čp. 10 může 
sloužit celoročně. Topení je klimati-
zované. Budova byla zateplena a do-
stala novou fasádu. Zároveň se může 
pochlubit novou střechou a okny, 
opravou stěn a novými podlahami. 
Také byla provedena nová elekt-
roinstalace a sociální zázemí. Před 

budovou bude ještě upravena komu-
nikace, kde probíhají různé kulturní 
akce. V budově nadále bude volební 
místnost. Provozovatel budovy bude 
Sportovní a technické zařízení měs-
ta Zdice. Uživatelé – osadní výbor, 
občané a  děti z  Knížkovic. Zázemí 
zde má i Myslivecké sdružení Zdice.

Antonín Sklenář,
starosta města Zdice

Zahájení turistické sezóny ve Výtopně Zdice proběhne o prvním dubnovém víkendu, 
respektive 6. a 7. dubna 2024. Kromě klasického otevření ve Výtopně Zdice proběhne ve 
Zdicích další doprovodný program i jiných zúčastněných subjektů, kdy ve Společenském 
domě Zdice bude výstava modelářů modulové železnice velikosti TT a v místním Army 
muzeu bude výstava s ukázkou vojenských vozidel.

Ve Výtopně Zdice bude celo-
denní program zaměřený na vozi-
dla jak silniční (některá se před-
vedou i v činnosti), tak železniční 
převážně socialistické produkce. 
Dalším z  doprovodných progra-
mů bude i  Poberounská kapela 
Třehusk. V  samotném muzeu 
kromě poválečných silničních 

vozidel uvidíte i mnoho železničních vozidel, dále zde v železničním voze bude RETRO 
výstava věcí, které byly v nedávné minulosti v každodenním užívání.

V samotném muzeu bude občerstvení s točeným regionálním pivem Herold, regionální 
klasickou cukernatou limonádou Kalábrie a klobásy od nedalekého řezníka grilované na 
dřevěném uhlí a mnoho dalších pochutin.

Ve Společenském domě Zdice budou Plzenští modeláři prezentovat po oba dva víken-
dové dny velké modulové kolejiště v provozu s výstavou některých modelů. Zde si ponej-
více děti najdou určitě své chvíle strávené nad až reálným železničním provozem.

Army muzeum bude otevřeno pouze v sobotu. Tyto výstavní subjekty bude po oba dva 
dny spojovat muzejní autobusová retrolinka. Radim Říha

Zahájení turistické sezóny ve Výtopně Zdice
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Změna výše poplatku
za svoz odpadu a ze psů
Od roku 2024 se mění výše místního poplatku za svoz 
komunálního odpadu a ze psů
Komunální odpad
1 000,– Kč / osoba, úleva ve výši 400,– Kč pro věkové skupiny 0-3 let 
a 70 let a více (občan zaplatí 600,– Kč)

Místní poplatek ze psů ve Zdicích a jeho částech
Černín a Knížkovice je sjednocen
• Rodinný dům - 200,– Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož 
držitele
• Rodinný dům - osoba starší 65 let - 100,– Kč za prvního a za každé-
ho dalšího psa téhož držitele
• Bytový dům - 700,– Kč za prvního a za každého dalšího psa téhož 
držitele
• Bytový dům - osoba starší 65 let - 200,– Kč za prvního a za každého 
dalšího psa téhož držitele
Ohlašovací povinnost u poplatku ze psů:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové po-
vinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším tří měsíců, nebo ode 
dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen ohlá-
sit také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, 
darování nebo prodej).

Poplatky lze zaplatit:
a) v pokladně MěÚ Zdice v úředních hodinách (lze platit kartou)
b) upřednostňujeme platbu převodem na bankovní účet města
č. 362 654 319/0800
VS pro poplatek za komunální odpad je rodné číslo každé osoby
VS pro poplatek ze psů je 1341 + číslo popisné.
Je možno hradit více osob jednou platbou (v případě bezhotovostní 
platby prosíme o identifi kaci osob ve zprávě pro příjemce).

Splatnost poplatků je do 31. 5. 2024.

Tabulka č. 1: Sazby poplatku za ukládání odpadu na skládku
Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029
Sazba v Kč/t 800 900 1000 1250 1500 1600 1700 1800 1850

Tabulka č. 2: Max. množství odpadu na obyvatele pro dosažení na „třídící slevu“
Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029
Množství odpadu na 1 obyvatele v kg 200 190 180 170 160 150 140 130 120

Tabulka č. 3: Zdice (Černín, Knížkovice) – skutečné množství vyprodukovaného směsného odpadu na 1 obyvatele
Rok 2020 2021 2022 2023
Skutečné množství vyprodukovaného odpadu na 1 obyvatele 443 kg 347 kg 302 kg 323 kg

V poslední době ve spojení s od-
pady zmiňujeme tzv. třídící slevu 
a konec skládkování. Ale důležité 
věci je třeba stále připomínat. Třídící 
sleva se odvíjí od množství směsné-
ho odpadu a objemného odpadu. Což 
v praxi znamená, že jej musíme ma-
ximálně vytřídit, aby mohly být dány 
k recyklaci (=znovuvyužití). Množ-
ství odpadu ukládaného na skládku 
„se slevou“, která činí 500 Kč, nesmí 
překročit množství odpadu na 1 oby-
vatele, které je pro letošní rok 170 

kg. Pro přehlednost uvádíme tabul-
ku č. 2 max. množství odpadu na 1 
obyvatele až do r. 2029 ze zákona 
o odpadech. Po překročení stanove-
ného množství odpadu se poplatek 
zvyšuje. Letos to je 1250 Kč za 1t 
uloženého odpadu viz tabulka č. 1. 
V každém následujícím roce se tento 
poplatek dále navyšuje a množství 
odpadu na jednoho obyvatele se 
snižuje až do r. 2030, kdy má sklád-
kování skončit. Třídící sleva byla 
v r. 2022 vyčerpána 29. srpna. V r. 

2023 jsme třídící slevu vyčerpali již 
24. července. Z toho vyplývá, že čím 
více budeme třídit, tím bude méně 
směsného odpadu, bude větší fi nanč-
ní odměna od obalové společnosti 
Ekokom a budou menší náklady na 
svoz a ukládání odpadu.

Každoročně probíhá soutěž „My 
třídíme nejlépe“, kterou vyhodnocuje 
Ekokom. Hodnotí se množství vytří-
děného papíru, plastu, skla a kovů, 
kdy za každý 1 kg na obyvatele a rok 
získává město body. K tomu jsou 

přiděleny nemalé body obcím, které 
sníží produkci směsného odpadu pod 
200 kg na 1 obyvatele. Obce a města 
ve Středočeském kraji jsou rozděleny 
do kategorií podle počtu obyvatel. 
Ve Středočeském kraji jsme se sice 
během 4 let posunuli cca o 20 míst 
výše, ale přesto jsou nám první místa 
na „hony“ vzdálená. To znamená, že 
v třídění máme stále velké rezervy, 
jak ukazuje tabulka č. 3.

Antonín Sklenář,
starosta města Zdice

Třídění v současnosti bude důležitá budoucnost

JAK	SPRÁVNĚ	TŘÍDIT	DO	BAREVNÝCH	KONTEJNERŮ	

	

	

	

PAPÍR	 PLAST	 SKLO	 KOVY	

	 	 	 	
krabice	
karton	
lepenka	

PET	lahve	(nápoje,	
čistící	prostředky),	
nápojové	kartony		
(od	nápojů,		
od	suchých	potravin)	

skleněné	lahve	
od	nápojů,	
zavařovací	sklenice	

plechovky	od	potravin	
plechovky	od	nápojů	
	

noviny	
časopisy	
reklamní	letáky	

igelit,	sáčky	
fólie	
polystyren	

Skleněné	obaly	od	
potravin	(i	s	víčkem)	

kovové	tuby		
od	kosmetiky	(pasty,	
krémy)	

obálky	
sešity	

plastové	nádoby	
	

skleněné	nádoby	 drobný	šrot	
zátky	a	víčka	

kancelářský	papír	 výrobky	z	plastů	
kelímky,	krabičky	

tabulové	sklo	 hliníkové	fólie	od	
tavených	sýrů,	čokolád	
alobal	

Jak správně třídit do barevných kontejnerů

Město Zdice

ZA ROK 2023 BYLO ZPRACOVÁNO 6 750 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO:

43,99 MWh 3,94 t 535,30 m3

159,91 kg 3 947,29 l 5,28 t

* Úspora takového množství ropy 
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 58 026 km 
v běžném osobním automobile

** Úspora takového množství vody 
se rovná stejnému množství, které 
je spotřebováno při 7 186 cyklech 
sprchování

IČ: 00234061

Anna Jíchová
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Investice ve Zdicích objektivem starosty

 Město Zdice realizovalo další komunikaci. Jedná se o ulici U Topírny, 
která byla prašná a  vede k  sportovnímu areálu a  na pěší lávku přes 
dálnici D5.

 V Knížkovicích opravena na konci roku komunikace i se zábradlím.

 V Knížkovicích byla započata rekonstrukce přírodního kulturního – tu-
ristického prostředí, které občané znají jako Na Kapce nebo U Mucho-
můrky. Jako první byl upraven přístřešek pro učinkující při různých kul-
turních vystoupení. Tento prostor je různě využíván občany, spolky nebo 
oddíly. Pořádají se zde turistické akce, dětské akce a vzpomínkové akce. 
Vzhledem k tomu, že je to v Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko, je 
nařízeno, že k pořádání veškerých akcí je nutný souhlas města Zdice. Fo-
tografie zachycuje starý přístřešek, který v minulosti vyrobili občané, ale 
další vystoupení by již nepřežil. Nový přístřešek realizován městem Zdice.
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 Stavební úpravy tenisového areálu pro zázemí nafukovací sportovní 
haly v areálu Sportovního a technického zařízení města Zdice. Opravou prochází Vorlova ulice.
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Rada města Zdice č. 2
ze dne 29. 1. 2024

l Návrh rozpočtu města na rok 
2024
1. Rada města Zdice souhlasí 
s  předloženým návrhem rozpočtu 
na rok 2024 beze změn.
2. Rada města Zdice požaduje před-
ložit souhrnně konečný návrh roz-
počtu na rok 2024 do příští RM.
l Návrh na zvýšení nájemného 
dle inflace v roce 2023
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru navýšení nájem-
ného a  pachtovného o  průměrnou 
roční míru inflace v roce 2023, kte-
rá činí 10,7 %, v návaznosti na ná-
jemní nebo pachtovní smlouvu
1) v budově čp. 72, v ulici Komen-
ského, na pozemku p. č. 1295 v k. 
ú. Zdice,
2) na pozemku p. č. 2203/1 v k. ú. 
Zdice
3) na pozemku p. č. 1719/155 v k. 
ú. Zdice.
l Žádost o  souhlas s  vyřazením 
majetku ZŠ Zdice, okres Beroun
Rada města Zdice souhlasí s vyřa-
zením nepoužitelného a nefunkční-
ho majetku v ZŠ Zdice dle přílohy 
a pověřuje ředitelku ZŠ Mgr. Ven-
dulu Grossovou následnou likvida-
cí nebo prodejem.
l Nabídka prodeje pozemku do 
majetku města
Rada města Zdice nesouhlasí a ne-
doporučuje ZM schválit odkoupení 
pozemku p. č. 2152/51 v k. ú. Zdice 
do majetku města Zdice.
l Pronájem zahrádky
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením pachtovní smlouvy mezi 
městem Zdice jako propachtova-
telem a paní XXX jako pachtýřem 
na pacht části pozemku p. č. 2205/1 
v k. ú. Zdice o výměře cca 290 m2, 
za účelem zřízení zahrádky na dobu 
neurčitou, za cenu 10 Kč/m2/rok. 
Výpovědní lhůta se sjednává v dél-
ce šesti měsíců tak, aby pacht skon-
čil koncem pachtovního roku.
Rada města Zdice pověřuje staros-
tu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem pachtovní smlou-
vy.
l Dodatek č. 3 ke smlouvě o svo-
zu a odstraňování odpadu
Dodatek č. 3 ke smlouvě o převze-
tí odpadu do zařízení
Rada města souhlasí s  uzavřením 
Dodatku č. 3 ke smlouvě o  svozu 
a  odstraňování odpadu se souhrn-
nou cenou dílčích služeb bez DPH 
7 342 895,43 Kč od 1.  1.  2024 
a  Dodatku č. 3 ke smlouvě o  pře-

Z jednání Rady města

vzetí odpadu do zařízení s  jed-
notkovou cenou za odstranění 
(uložení na skládku) stavebního od-
padu bez DPH 1 242 Kč/t, směsné-
ho komunálního odpadu a  objem-
ného odpadu bez DPH 1 462 Kč/t 
se společností AVE CZ odpadové 
hospodářství s. r. o., provozovna 
Beroun, IČO 49356089, a pověřuje 
starostu města jejich podpisem.
l Zápis z jednání stavební komi-
se konané dne 12. 1. 2024
Rada města Zdice bere na vědomí 
zápis stavební komise konané dne 
12. 1. 2024 a pověřuje odbor inves-
tic a  majetku prověřit doporučení 
stavební komise dle zápisu.
l Hasiči - Žádost o dotaci
Rada města Zdice ukládá odboru 
městských investic a majetku podat 
žádost o dotaci ve spolupráci s pa-
nem Pollakem - 61. výzva IROP – 
Hasiči – SC 5.1 (CLLD) S na hasič-
skou techniku (cisterna).

Rada města Zdice č. 3
ze dne 12. 2. 2024

l Návrh rozpočtu města na rok 
2024
Rada města Zdice souhlasí s před-
loženým návrhem rozpočtu na rok 
2024 beze změn a  doporučuje za-
stupitelstvu města schválit.
l VZMR – „Fotovoltaická elekt-
rárna Zdice“
Rada města Zdice
1. souhlasí s Výzvou (zadávací pod-
mínky) na výběr zhotovitele k akci 
„Fotovoltaická elektrárna Zdice“ 
a pověřuje radního Ing. Jiřího Pod-
skalského podpisem,
2. stanovuje konec běhu lhůty pro 
podání nabídek dne 26. 2. 2024 do 
8,30 hodin,
3. stanovuje termín zasedání ko-
mise pro hodnocení nabídek dne 
26. 2. 2024 v 9,00 hodin,
4. stanovuje komisi pro hodnocení 
nabídek ve složení: Ing. Jiří Pod-
skalský, Ing. Tomáš Matějka, Bc. 
František Doskočil
náhradníci: Bc. Antonín Sklenář, 
MBA, Mgr. Přemysl Landa
administraci VZ zajišťuje společ-
nost Sociálně-právní institut, s. r. o., 
zastoupená Ing. Tomášem Kočím.
l „Ulice Vorlova  – chodník, 
opěrná zeď a přechod pro pěší“ – 
uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o  dílo na akci „Ulice Vorlova  – 
chodník, opěrná zeď a přechod pro 
pěší“ mezi zhotovitelem Dozep s. 

r. o., Zaječov 343, 267 62 Zaječov, 
IČ: 25637487, DIČ: CZ 25637487 
a  objednatelem městem Zdice, 
jehož předmětem je nový termín 
dokončení stavby a  pověřuje sta-
rostu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem Dodatku č. 1.
l Smlouva o  budoucí smlou-
vě o  zřízení služebnosti Stavba: 
11010–113404 Cetin a. s.
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene - služeb-
nosti a dohodu o umístění stavby - 
Stavba: 11010–113404 Cetin a. s., 
mezi městem Zdice jako budoucím 
povinným a CETIN a. s., se sídlem: 
Českomoravská 2510/19, 190 00 
Praha 9, Libeň, IČO: 04084063, 
jako budoucím oprávněným, v rám-
ci stavby "Stavba: 11010–113404 
Cetin a. s.“ spočívající v  právu 
budoucí oprávněné strany umístit 
a  provozovat Komunikační vedení 
a zařízení na pozemku města parc. 
č. 1707/1, 1707/13, 1717/3, 1717/1, 
1718/1, 252/1, 251/1, 245/1 a 259, 
všechny zapsané na LV č. 10001, 
pro katastrální území Zdice za jed-
norázovou náhradu ve výši 500,– 
Kč/bm + DPH v  zákonné výši 
a pověřuje starostu města, Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA, podpisem 
smlouvy.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a do-
hodu o umístění stavby č. IV-12-
6034470
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene - služeb-
nosti a  dohodu o  umístění stavby 
č. IV-12-6034470 mezi městem 
Zdice jako budoucím povinným 
a ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, IČ: 
24729035, zastoupené na základě 
plné moci společností ELVITECH 
s. r. o., se sídlem Zavadilka, Želiv-
ského 188, 266 01, IČO: 06788870, 
jako budoucím oprávněným, v rám-
ci stavby "č. IV-12-6034470“ spo-
čívající v právu budoucí oprávněné 
strany umístit, provozovat, opravo-
vat a udržovat Zařízení distribuční 
soustavy na pozemku města parc. 
558/4, 559/8, 559/7 a 635/4 v k. ú. 
Zdice a  právu budoucí oprávněné 
strany provádět na Zařízení distri-
buční soustavy úpravy za účelem 
její obnovy, výměny a modernizaci 
za jednorázovou náhradu ve výši 
500,– Kč/bm + DPH v zákonné výši 
a pověřuje starostu města, Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA, podpisem 
smlouvy.
l Uzavření Smlouvy o  právu 
provést stavbu
Rada města Zdice souhlasí se 
zveřejněním záměru města Zdice 

převést k  dočasnému bezúplatné-
mu užívání část pozemků města 
Zdice v  k. ú. Zdice p. č. 2152/56, 
2131/7, 2152/55, 2152/35, 2152/54, 
2152/25, 2152/37, 2131/6, 2152/53, 
2132/2, 2131/13, 2131/11, 2131/9, 
z důvodu uzavření Smlouvy o prá-
vu provést stavbu.
l Testování zraku pro občany
Rada města Zdice souhlasí s  ko-
náním akce pro občany testování 
zraku v  rámci 10. ročníku osvěto-
vé kampaně Péče o  zrak „Víš, jak 
vidíš?“ dle stanovených podmínek.

Rada města Zdice č. 4
ze dne 19. 2. 2024

l Střednědobý výhled rozpočtu 
města na rok 2024 – 2026
Rada města Zdice schvaluje střed-
nědobý výhled rozpočtu města Zdi-
ce na rok 2024 – 2026 dle přílohy 
a  doporučuje zastupitelstvu města 
střednědobý výhled schválit.
l Návrh na zvýšení nájemného 
dle inflace v roce 2023
1. Rada města Zdice souhlasí s uza-
vřením dodatku ke Smlouvě o  ná-
jmu nebytových prostor sloužících 
k  podnikání ze dne 31.  07.  2020 
mezi městem Zdice jako „prona-
jímatelem“ a  Základní školou Ra-
dostná, s. r. o., IČO: 08876584, 
jako „nájemcem“, jehož předmě-
tem je navýšení nájemného o  prů-
měrnou roční míru inflace v  roce 
2023 v  návaznosti na čl. IV, bod 
4. 4. Smlouvy o nájmu nebytových 
prostor sloužících k  podnikání ze 
dne 31. 07. 2020 o částku 7.198,80 
Kč/měsíc, tj. nová výše nájemné-
ho bude činit 74.477,30 Kč/měsíc, 
s platností od 1. 1. 2024 a pověřu-
je starostu Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem dodatku.
2. Rada města souhlasí s  uzavře-
ním dodatku k Nájemní smlouvě ze 
dne 12. 5. 2022 mezi městem Zdice 
jako „pronajímatelem“ a  Středo-
českým krajem, IČO: 70891095, 
zastoupeným příspěvkovou organi-
zací Základní umělecká škola Vác-
lava Talicha, Beroun, jako „nájem-
cem“, jehož předmětem je navýšení 
nájemného o průměrnou roční míru 
inflace v roce 2023 v návaznosti na 
čl. V, bod 5. 2. Nájemní smlouvy ze 
dne 12.  5.  2022 o  částku 2.201,85 
Kč/měsíc, tj. nová výše nájemné-
ho bude činit 22.779,85Kč/měsíc, 
s platností od 1. 7. 2024 a pověřu-
je starostu Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem dodatku.
3. Rada města souhlasí s uzavřením 
dodatku k  Pachtovní smlouvě ze 
dne 25. 2. 2022 mezi městem Zdi-
ce jako „propachtovatelem“ a  pa-
nem XXX XXX bytem Tetín, jako 
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„pachtýřem“, jehož předmětem je 
navýšení pachtovného o  průměr-
nou roční míru inflace v roce 2023 
v  návaznosti na čl. III Pachtovní 
smlouvy ze dne 25. 2. 2022 o část-
ku 1.808,30 Kč/rok, tj. nová výše 
pachtovného bude činit 18.708,30 
Kč/rok, s  platností od 1.  1.  2024 
a  pověřuje starostu Bc. Antonína 
Sklenáře, MBA, podpisem dodatku.
4. Rada města souhlasí s  uzavře-
ním dodatku k  Pachtovní smlouvě 
ze dne 14.  7.  2020 mezi městem 
Zdice jako „propachtovatelem“ 
a panem XXX XXX, Zdice, panem 
XXX XXX, Zdice a  panem XXX 
XXX, Zdice jako „pachtýřem“ je-
hož předmětem je navýšení pach-
tovného o  průměrnou roční míru 
inflace v  roce 2023 v  návaznosti 
na čl. III Pachtovní smlouvy ze dne 
14. 7. 2020 o částku 251,45 Kč/rok, 
tj. nová výše pachtovného bude či-
nit 2.601,45 Kč/rok, s platností od 
1.  1.  2024 a  pověřuje starostu Bc. 
Antonína Sklenáře, MBA, podpi-
sem dodatku.
l Dotace z rozpočtu Středočeské-
ho kraje pro JSDH
1. Rada města Zdice bere na vědo-
mí informaci o  vyhlášené dotační 
příležitosti pro JSDH na rok 2024 
z rozpočtu Středočeského kraje.
2. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá odboru městských 
investic a majetku podat žádost na 
akci „Obměna zásahových přileb 
JSDH Zdice“ z fondu podpory dob-
rovolných hasičů a složek IZS, z te-
matického zadání „C) Podpora ak-
ceschopnosti jednotek SDH obcí“ 
ve výši 100.000,00 Kč a  pověřuje 
Bc. Antonína Sklenáře, MBA, sta-
rostu města Zdice, podpisem žádos-
ti.
3. Rada města Zdice ukládá v  ná-
vaznosti na usnesení č. 16/24 ze 
dne 29.  1.  2024 odboru měst-
ských investic a  majetku požádat 
ze Středočeského Fondu podpory 
dobrovolných hasičů a  složek IZS 
z  tematického zadání A) Kofinan-
cování účelových investičních akcí/
projektů z  rozpočtu Středočeského 
kraje vázaných na program zabez-
pečovaný Ministerstvem vnitra 
generálním ředitelstvím HZS ČR 
„Dotace pro jednotky SDH obcí“: 
Pořízení nové cisternové automo-
bilové stříkačky z rámcové dohody 
na spoluúčast financování dotace 
z  IROPu, 61. výzva IROP – Hasi-
či – SC 5.1 (CLLD) S na hasičskou 
techniku (cisterna).
l VZMR  – „SaTZM  – Oprava 
dna bazénu na koupališti“
Rada města Zdice
1) pověřuje starostu města Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA, podpisem 

příkazní smlouvy se SaTZM k  za-
stupování při administraci VZMR,
2) souhlasí s  výzvou pro podání 
nabídek na veřejnou zakázku malé-
ho rozsahu „SaTZM – Oprava dna 
bazénu na koupališti“ a doporučuje 
panu Bc. Františku Doskočilovi po-
depsání výzvy v tomto znění,
3) stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Bc. František Doskočil, Mgr. 
Přemysl Landa, Ing. Michal Pánek, 
MBA, Luděk Jánský
náhradníci: Bc. Antonín Sklenář, 
Ing. Jiří Podskalský
administrace: Kateřina Matějková/
Šárka Kočková
4) stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do dne 4. 3. 2024 
do 8,00 hodin,
5) stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 4. 3. 2024 od 8,10 hodin.
l „Modernizace hřiště za halou – 
Zdice“ – uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo na akci „Modernizace hřiště 
za halou - Zdice“ mezi zhotovite-
lem LUKO–trávníky s. r. o., Kvě-
tinová 321, 330 01 Dýšina, IČO: 
26391538, DIČ: CZ26391538 a ob-
jednatelem městem Zdice, jehož 
předmětem je prodloužení termínu 
dokončení stavby do 28.  05.  2024 
a  pověřuje starostu města Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA podpisem 
Dodatku č. 1.
l Žádost o  schválení přijetí fi-
nančního daru
Rada města Zdice schvaluje, jako 
zřizovatel ZŠ, přijetí finančního 
daru společnosti WOMEN FOR 
WOMEN, o. p. s. ve formě úhrady 
obědů žákům v rámci charitativního 
projektu OBĚDY PRO DĚTI pro 
období od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 
ve výši 15.240,– Kč za dodržení 
stávajících podmínek.
l Stanovení programu ZM Zdi-
ce – 27. 2. 2024
Rada města Zdice souhlasí s  ter-
mínem konání ZM dne 27. 2. 2024 
v 17,00 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ Zdice a s navrženým progra-
mem.

Rada města Zdice č. 5
ze dne 6. 3. 2024

l Dohoda o členství v JSDH Zdi-
ce a Dodatek k dohodě o členství 
v JSDH Zdice
1. Rada města Zdice schvaluje Do-
hodu o členství v JSDH Zdice a Do-
datek k dohodě o členství v  JSDH 
Zdice s  panem Markem Pollakem 
dle přílohy.

l VZMR  – „SaTZM  – Oprava 
dna bazénu na koupališti“
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o  otevírání a  hodnocení nabídek 
ze dne 4. 3. 2024, složení komise: 
Bc. František Doskočil, Mgr. Pře-
mysl Landa, Luděk Jánský, admi-
nistrace: Kateřina Matějková/Šárka 
Kočková) o  průběhu výběrového 
řízení na zakázku malého rozsahu 
„SaTZM  – Oprava dna bazénu na 
koupališti“, která proběhla v soula-
du s vnitřní směrnicí č. 1/2022,
2) souhlasí s  doporučením hod-
notící komise a  přiděluje zakázku 
nejnižší cenové nabídce ve výši 
5.524.508,81 Kč bez DPH ucha-
zeči SVP stavební, s. r. o., U  Ra-
kovky 436/31, 148 00 Praha, IČO: 
62912712 a  pověřuje vedoucího 
SaTZM Bc. Františka Doskočila, 
podpisem Rozhodnutí o  výběru 
nejvhodnější nabídky a  Smlouvy 
o dílo.
l Členství ve správní radě míst-
ního partnerství MAS Karlštejn-
sko, z. ú.
Rada města Zdice schvaluje nomi-
naci a  následně zvolení pana Mgr. 
Přemysla Landy ve správní radě 
místního partnerství MAS Karl-
štejnsko, z. ú.
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí a dopo-
ručuje ZM schválit prodej části po-
zemku p. č. 1090/1, zahrada v k. ú. 
Zdice o výměře cca 87 m² za cenu 
3.500,– Kč/m² v návaznosti na zna-
lecký posudek č. 063222/2023 do 
vlastnictví paní XXX XXX, Zdice 
a pověřuje odbor městských inves-
tic a majetku MěÚ Zdice zajištěním 
geometrického plánu k  oddělení 
předmětného pozemku.
l Žádost o  prodej pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice nesouhlasí se 
zveřejněním záměru prodeje po-
zemku p. č. 2147/9 o výměře 7892 
m2 v k. ú. Zdice a nedoporučuje ZM 
schválit prodej uvedeného pozem-
ku.
l Uzavření smlouvy o  realizaci 
překládky sítě elektronických ko-
munikací – pro akci „VPI Zdice, 
autobusová zastávka“
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Smlouvy o realizaci překládky 
sítě elektronických komunikací č.: 
VPI/PH/2024/010 mezi městem 
Zdice, jako žadatelem a společností 
CETIN a. s., se sídlem Českomo-
ravská 2510/19, 190 00 Praha, IČO: 
04084063, v rámci přípravy stavby 
„VPI Zdice, autobusová zastávka“, 
spočívající v  realizaci překládky 

sítě elektronických komunikací za 
předpokládanou cenu 710.007,00 
Kč a  pověřuje starostu města Bc. 
Antonínem Sklenářem, MBA, jejím 
podpisem.
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru prodeje části po-
zemku p. č.2199/6, (v návrhu geo-
metrického plánu č.: 1998-35/2024 
část označena p. č. 2199/9, ostatní 
plocha, ostatní komunikace) o  vý-
měře 4 m² v k. ú. Zdice a pověřuje 
odbor městských investic a majetku 
MěÚ Zdice zajištěním geometric-
kého plánu a  znaleckého posudku 
na předmětné pozemky.
l Kritéria pro zápis dětí do prv-
ních tříd ZŠ Zdice
Rada města Zdice schvaluje krité-
ria pro přijetí dětí k plnění povinné 
školní docházky do ZŠ Zdice.
l Vydání knihy  – Město mezi 
královskými hrady – Zdice 2023
Rada města Zdice souhlasí s vydá-
ním knihy Město mezi královskými 
hrady – Zdice 2023.
l Smlouva o  zajištění výcviku 
a školení strážníků
Rada města Zdice schvaluje Smlou-
vu o  zajištění výcviku a  školení 
strážníků s firmou Asociace tradič-
ních cvičení pro zdraví a sebeobra-
nu z. s., Příčná 303, Broumy.

Rada města Zdice č. 6
ze dne 18. 3. 2024

l Závěrečný účet za rok 2023
Komentář k závěrečnému účtu za 
rok 2023
Rada města Zdice souhlasí s  celo-
ročním hospodařením města v roce 
2023 bez výhrad a  doporučuje za-
stupitelstvu města závěrečný účet 
města za rok 2023 schválit.
l Schválení účetní závěrky města 
za rok 2023
Rada města Zdice souhlasí a dopo-
ručuje zastupitelstvu města schválit 
účetní závěrku za rok 2023 a inven-
tarizační zprávu za rok 2023.
l Schválení účetní závěrky za 
rok 2023 příspěvkových organi-
zací města Zdice
Rada města Zdice schvaluje účetní 
závěrku příspěvkových organizací 
za rok 2023 a  rozdělení hospodář-
ského výsledku takto:
1. Základní škola
Zisk ve výši 587 084,47 Kč bude 
převeden do rezervního fondu.
2. Mateřská škola
Zisk ve výši 300 851,97 Kč bude 
převeden do rezervního fondu.
3. Společenský klub
Zisk ve výši 1 300 106,34 Kč bude 
převeden do rezervního fondu.
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usnesení RM a ZM

4. Sportovní a technické zařízení
Zisk v celkové výši 3 605 545,22 
Kč bude převeden do rezervního 
fondu.
l Zápis Sociální a zdravotní ko-
mise rady města
Rada města Zdice bere na vědomí 
zápis Sociální a zdravotní komise 
rady města ze dne 6. 3. 2024.
l VZMR – „Fotovoltaická elek-
trárna Zdice“ – info o výsledku
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o otevírání obálek, hodnoce-
ní a posouzení nabídek ze dne 
26. 02. 2024, složení komise: Mgr. 
Přemysl Landa, Ing. Jiří Podskal-
ský, Bc. František Doskočil, admi-
nistrace: Sociálně-právní institut, 
s. r. o., zastoupená Ing. Tomášem 
Kočím) o průběhu výběrového ří-
zení na zakázku malého rozsahu 
„Fotovoltaická elektrárna Zdice“, 
která proběhla v souladu s vnitřní 
směrnicí č. 1/2022,
2) souhlasí se zrušení výběrového 
řízení z důvodu změny v umístění 
panelů na budově sportovní haly 
a ubytovny a pověřuje radního 
Ing. Jiřího Podskalského podpisem 
Rozhodnutí o zrušení,
3) pověřuje odbor městských in-
vestic a majetku ve spolupráci 
s Ing. Jiřím Podskalským zajiš-
těním úpravy projektu umístění 
panelů na budově sportovní haly 
a ubytovny a přípravou nového vý-
běrového řízení,
4) stanovuje konec běhu lhůty pro 
podání nabídek dne 3. 4. 2024 do 
08:30 hodin.
5) stanovuje termín zasedání ko-
mise pro hodnocení nabídek dne 
3. 4. 2024 v 09:00 hodin,
6) stanovuje komisi pro hodnocení 
nabídek ve složení: Ing. Jiří Pod-
skalský, Ing. Tomáš Matějka, Bc. 
František Doskočil,
náhradníci: Mgr. Přemysl Landa, 
Bc. Antonín Sklenář, MBA,
administraci VZ zajišťuje společ-
nost Sociálně-právní institut, s. r. 
o., zastoupená Ing. Tomášem Ko-
čím
l Žádost o bezúplatný převod 
pozemku z majetku města
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru bezúplatného pře-
vodu nově vzniklého pozemku p. č. 
847/42 o výměře 36 m² - zastavěná 
plocha, vzniklý Geometrickým plá-
nem č. 1486-136/2011 z pozemků 
p. č. 847/1 zahrada o výměře 9 m² 
a p. č. 847/35 ostatní plocha o vý-
měře 27 m² v k. ú. Zdice.
l Smlouva o zřízení věcného 
břemene
Rada města Zdice souhlasí s uza-

vřením Smlouvy o zřízení věcného 
břemene - služebnosti č. IV-12-
6028633/1 mezi městem Zdice jako 
povinným a ČEZ Distribuce, a. s., 
Děčín, IČ: 24729035, zastoupené 
na základě plné moci společností 
Elektromontáže s. r. o., se sídlem 
Lety u Dobřichovic, Polní 450, 252 
29, IČ: 2574110, jako oprávněným, 
v rámci stavby "Zdice-Knížkovice 
čp. 14, IV-12-6028633/1“ spočíva-
jící v právu oprávněné strany umís-
tit, provozovat, opravovat a udržo-
vat Zařízení distribuční soustavy, 
provádět jeho obnovu, výměnu 
a modernizaci na pozemku města 
parc. č. 302/1 v k. ú. Knížkovice, 
obec Zdice za jednorázovou ná-
hradu ve výši 2000,00 Kč + DPH 
v zákonné výši, v návaznosti na 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene, a pověřuje 
starostu města, Bc. Antonína Skle-
náře, MBA, podpisem smlouvy.
l Kritéria pro přijetí dětí pro 
školní rok 2024/2025 do Mateř-
ské školy Zdice
Rada města Zdice schvaluje krité-
ria pro přijetí dětí pro školní rok 
2024/2025 do Mateřské školy Zdi-
ce.
l Návrh zvýšení nájemného 
v objektu bývalých kasáren 
s účinností od 1. 4. 2024
Rada města Zdice schvaluje zvýše-
ní nájemného v objektu bývalých 
kasáren s platností od 1. 4. 2024 dle 
přílohy, která je nedílnou součástí 
zápisu.
l Smlouva o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene – slu-
žebnosti
Rada města Zdice souhlasí s uza-
vřením Smlouvy budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti mezi městem 
Zdice jako „Obtíženým“, CETIN 
a. s., IČ: 04084063, se sídlem Čes-
komoravská 2510/19, Libeň, Praha 
9, jako „Oprávněným“ a Accolade 
CZ 57, s. r. o., člen koncernu, IČO: 
10724834, se sídlem Sokolovská 
394/17, Karlín, Praha 8, jako „Sta-
vebníkem“, v rámci stavby „Zdice 
západ Infrastruktura Knížkovice 
Etapa II – prodloužení“, spočívající 
v právu budoucí oprávněné strany 
zřídit, provozovat, udržovat a opra-
vovat komunikační vedení na po-
zemku města parc. č. 2152/54 v k.ú. 
Zdice a právu oprávněné strany 
provádět na komunikačním vedení 
úpravy za účelem jeho moderniza-
ce nebo zlepšení jeho výkonnosti 
pro stavbu „16010-060954 VPI 
Zdice – Knížkovice“, za jednorázo-
vou náhradu ve výši 300,– Kč/bm 
+ DPH v zákonné výši a pověřuje 
starostu města, Bc. Antonína Skle-
náře, MBA, podpisem smlouvy.

Výpis schváleného usnese-
ní ZM č. 8/2024 ze zasedání 
zastupitelstva města Zdice 
konaného dne 27. 2. 2024 
v zasedací místnosti MěÚ 
Zdice

l Zastupitelstvo města Zdice ur-
čuje ověřovateli zápisu paní Mgr. 
Vendulu Grossovou a paní PhDr. 
Patricii Podskalskou.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje návrhovou komisi ve slo-
žení: předseda – pan Ing. Jiří Pod-
skalský, členové – pan Ing. Josef 
Košťálek Ph.D. a pan Ing. Břetislav 
Prokop.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje program zastupitelstva.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje střednědobý výhled roz-
počtu města Zdice na rok 2024 – 
2026 dle přílohy.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje rozpočet na rok 2024 
v předloženém znění dle přílohy.
l Zastupitelstvo města Zdice 

schvaluje prodej pozemku bez bu-
dovy p. č. 842/2, zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 316 m² v k. ú. 
Zdice, na kterém stojí budova čp. 
894 ve Zdicích, za cenu celkem 
745.000,00 Kč v návaznosti na zna-
lecký posudek č. 064729/2023 do 
vlastnictví pana XXX XXX, Praha 
10, vlastníka budovy čp. 894, včet-
ně úhrady znaleckého posudku.
l Na základě Zákona o obcích, § 76 
Zastupitelstvo města Zdice schvalu-
je mimořádnou odměnu starostovi 
města Zdice ve výši 2 násobku jeho 
měsíční odměny za: zdárné prove-
dení a realizaci investičních akcí ve 
městě v roce 2023.
l Zastupitelstvo města neschvaluje 
odkup pozemku p. č. 2152/51, orná 
půda o výměře 139 m2 v k. ú. Zdice 
do majetku města Zdice, z důvodu 
nevyužitelnosti pro město Zdice.
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí zprávu z jednání rady 
města za období od 11. 12. 2023 do 
12. 2. 2024 a z jednání zastupitel-
stva města ze dne 11. 12. 2023.

Z jednání Zastupitelstva města

Přihlášky: www.ldtzdice.cz
kontakt: llddttzzddiiccee@@ggmmaaiill..ccoomm tel.: 731 005 023

PRODEJ
Dřevěná a plastová ramínka, gauč a peřiňák, rozkládací stůl 

a 4 židle, skříň (tyčka na ramínka, zrcadlo, police), džínovina 
s jemnými bílými kvítky, gauč (možno rozložit na 2 lůžka), 

dírkovaná záclonovina na pokrytí záhonů a keřů proti ptactvu.

Tel. 722 020 092
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školství - hasiči

 8. 2. 2024
Jednotka povolána k požáru hotelu v Žebráku. 
Při příjezdu na místě jednotky Žebrák, Hořovi-
ce a Beroun.
 7. 2. 2024
Jednotka povolána do Tmaně k  požár v  bytě. 
Při příjezdu na místě jednotky Tmaň, Beroun 
a Králův Dvůr. Z rozhodnutí velitele zásahu po-
nechána jednotka v záloze a následně se vrátila 
zpět na základnu.
 5. 2. 2024
Jednotka povolána do Žebráku, k požáru plyno-

vé pece ve výrobní firmě. Při příjezdu na místě 
jednotky Beroun, Hořovice a Žebrák.
 1. 2. 2024
Po dohodě s  velitelem stanice Hořovice byla 
jednotka uvedena do pohotovosti na vlastní 
zbrojnici, po dobu taktického cvičení v Komá-
rově.
 31. 1. 2024
Po dohodě s provozovatelem čerpací stanice 
byly pokáceny čtyři  suché stromy ohrožující 
pádem zákazníky. Před zahájením práce bylo 
doloženo povolení ke kácení stromů. Prostor 

uklizen a jednotka se vrátila zpět na základ-
nu.
 31. 1. 2024
Jednotka povolána do Chodouně k  osobě na-
dýchané zplodinami hoření. Příjezd společně 
s jednotkou Beroun, osoba již v péči záchranné 
služby. Jednotky spolupracovaly při kontrole 
komínového tělesa a měření koncentrace zplo-
din hoření..
 
 Aktuální informace na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak, velitel SDH Zdice

Činnost SDH Zdice - od minulého zveřejnění

Kritéria pro přijetí dětí pro školní rok 2024/2025 do Mateřské školy Zdice, Zahradní 801
Školský obvod: Zdice, Knížkovice, Černín

K zápisu pro školní rok 2024/2025 stanovuje ředitelka školy, na základě usnesení RM č.51/24  ze dne 18. 3. 2024, v souladu s § 34, zákona č. 561/2004 
Školský zákon v platném znění, tato kritéria pro přijímání dětí:
Do Mateřské školy Zdice, Zahradní 801, okr. Beroun, budou přijímány děti v tomto pořadí (do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejst-
říku):
1.  Děti s trvalým pobytem (v případě cizinců děti s místem pobytu) ve školském spádovém obvodu seřazené dle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší, 
narozené do 31.8.2021. Zákonný zástupce má shodné místo trvalého pobytu s přihlášeným dítětem. 
2. Děti s trvalým pobytem (v případě cizinců děti s místem pobytu) ve školském spádovém obvodu seřazené dle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší, 
narozené do 31.12.2021. Zákonný zástupce má shodné místo trvalého pobytu s přihlášeným dítětem. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy 
právní nárok.
3. Děti s trvalým pobytem (v případě cizinců děti s místem pobytu) ve školském spádovém obvodu seřazené dle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší, 
narozené do 31.8.2021.
4. Děti s trvalým pobytem mimo území školského spádového obvodu, ale skutečným pobytem ve školském spádovém obvodu, které se zde ze závaž-
ných důvodů nemohou přihlásit k trvalému pobytu, (tuto skutečnost je nutno doložit), seřazené dle věku dítěte od nejstaršího po nejmladší, narozené do 
31.8.2021. 
5. Děti s trvalým pobytem v obci Bavoryně (v případě cizinců děti s místem pobytu) narozené do 31.8.2021, seřazené podle data narození od nejstarších 
po nejmladší.
UPOZORNĚNÍ: Důrazně upozorňujeme, že účelové přehlašování dětí k trvalému pobytu na adresu území školského spádového obvodu je obchá-
zení zákona.
Ve dnech zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí stejnou váhu, pořadí přijetí žádosti není důležité.

Ředitelka mateřské školy je oprávněna mimo kritéria posoudit individuální případy, které mohou mít zcela mimořádné důvody.
Květa Matejzíková, statutární zástupkyně pověřena řízením školy

Kritéria pro přijetí k plnění povinné školní docházky do Základní školy Zdice, Žižkova 589

Školský obvod: Zdice, Knížkovice, Černín

Ředitelka školy stanovuje, na základě usnesení RM č. 41/24 ze dne 5. 3. 2424, v souladu s § 36, zákona č. 561/2004 Školský zákon v platném znění, tato 
kritéria pro přijetí k plnění povinné školní docházky:
Do Základní školy Zdice budou přijímány děti v tomto pořadí: 
1) Děti a žáci ve věku povinné školní docházky dle školského zákona s trvalým pobytem ve školském obvodu spádové školy;
2) Děti a žáci ve věku povinné školní docházky s trvalým pobytem mimo město Zdice, ale skutečným bydlištěm ve Zdicích a školském obvodu spádové 
školy, pokud se ze závažných důvodů nemohou přihlásit k trvalému pobytu ve Zdicích (nutno doložit);
3) Děti narozené od 1. 9. – 31. 12. daného roku, kdy dovrší 6 let věku, které zároveň splňují podmínku alespoň jednoho z bodů 1-2;(podmínkou je vyjádření 
školského poradenského zařízení);
4) Děti a žáci s trvalým pobytem mimo město Zdice a školský obvod, jejichž obec nezřizuje ZŠ a zároveň má tato obec podepsanou s městem Zdice ,,Smlou-
vu o spolupráci při zajištění plnění povinné školní docházky“. 

Každému dítěti, které se dostaví k zápisu, je přiděleno registrační číslo. Otevřeny budou tři třídy prvních ročníků. Třída je naplňován do počtu maximálně 
30 dětí. Termíny zápisů do 1. ročníků jsou zveřejňovány na stránkách školy každý rok před termínem zápisu. Ve dnech zápisu mají všechny podané žádosti 
k přijetí stejnou váhu, pořadí přijetí žádosti není důležité. Ředitelka školy je oprávněna mimo kritéria posoudit individuální případy, které mohou mít zcela 
mimořádné důvody.

UPOZORNĚNÍ: Důrazně upozorňujeme, že účelové přehlašování dětí na adresu na území města Zdice na přechodné období, tj. po dobu před a 
krátce po zápisu, pro naplnění znění § 36 zákona č. 561/2004 Sb., Školský zákon, je obcházení zákona. 

Mgr. Vendula Grossová, ředitelka školy
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ZAJEČOVSKÉ
UZLOVÁNÍ

První závody letošní sezóny. 
Opět jsme se zúčastnili tradičního 
uzlování v Zaječově. Poprvé za náš 
sbor vyrazila i družstva přípravky. 
Něco se povedlo, něco méně, a tak 
si přípravka odvezla poháry a od-
měny za 8. a 5. místo.

Za mladší žáky vyrazily naše tři 
hrdinky: Anička Mařatová, Verča 

Marcinová a Verča Švábová. Holky 
soutěžily v kategorii jednotlivců, 
kde je docela veliká konkurence. 
Udělaly nám ale obrovskou radost. 
Verču Švábovou potrápila dvojitá 
osma, a tak se umístila na 12. mís-
tě. Anička s Verčou Marcinovou se 
v průběhu soutěže vzájemně před-
bíhaly, byl to boj se skvělým kon-
cem. Anička se umístila na 3. místě 
a Verča obsadila místo 2.
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SDH	ZDICE	POŘÁDÁ	
	

			NÁBOR	MLADÝCH	HASIČŮ	
CO	VÁS	ČEKÁ?	

v TRÉNINKY	KAŽDÉ	PONDĚLÍ:	15:00	–	16:00	(přípravka)	

						16:00	–	17:30	(mladší	žáci)	

						17:30	–	19:00	(starší	žáci)	

	 V	ZÁVODNÍ	SEZÓNĚ	I	V		PÁTEK:	15:00	–	16:00	(přípravka)	

						 						16:00	–	17:00	(mladší	žáci)	

						 						17:00	–	18:00	(starší	žáci)	

v PLNĚNÍ	DISCIPLÍN	POŽÁRNÍHO	SPORTU	–	účast	na	
celostátní	hře	PLAMEN,	ZÁVODY	JEDNOTLIVCŮ,TFA	

v ZÁKLADY	ZDRAVOVĚDY,	TOPOGRAFIE,	UZLOVÁNÍ	
v TĚLESNÁ	PŘÍPRAVA	
v PRAVIDELNÉ	AKCE	–	letní	soustředění,	spaní	v	hasičárně,	
víkendové	výlety	

					 	 	 	 	 	VĚKOVÉ	KATEGORIE:	 	

							PŘÍPRAVKA:	4	-	6	LET		MLADŠÍ	ŽÁCI:	6	–	10	LET	

STARŠÍ	ŽÁCI:	10	–	15	LET	

PŘIJĎ MEZI NÁS!

@hasickyzdice

Parta nadšených žen hledá další nadšené ženy do týmu!

Baví tě hasičský sport nebo bys ho ráda vyzkoušela? Přijď mezi nás!

Požadavky? 15+, dobrá nálada, chuť bojovat! 

Scházíme se každý čtvrtek od 16:30 v hasičárně. 

Těšíme se na tebe!

Otázky? Nebo více informací:

Starší žáky přemohla lehká ner-
vozita, skvělý čas ale bohužel na-
sbírali trestné body, a tak si nakonec 
vybojovali 9. místo. Za jednotlivce 
nastoupila Verča Šmídová (25. mís-
to) a Anežka Burešová (24. místo).

Děkujeme našim dětem za nově 
nasbírané zkušenosti a Sboru dob-
rovolných hasičů Zaječov za tuhle 
soutěž, které se můžeme účastnit 
a kam se rádi vracíme.

VÍKENDOVÉ
DOBRODRUŽSTVÍ

V HASIČÁRNĚ
Každý rok pořádáme pro naše 

malé i velké závodníky zábavný 
víkend v hasičárně jako poděko-
vání a odměnu za jejich celoroční 
snažení. Běžně tuto akci děláme na 
podzim na konci sezóny. To nám 
ale tentokrát z časových důvodů 
nevyšlo, a proto jsme se sešli s dět-
mi na začátku března a všichni jsme 
si tento čas užili opravdu naplno. 
Hned v pátek večer měly děti před-

nášku s jedním z našich dobrovol-
ných hasičů o technice lezení a sla-
ňování. V sobotu ráno jsme vyrazili 
do berounského aquaparku, kde se 
všichni do sytosti vyřádili a odpo-
ledne za dětmi přijela Policie ČR 
s ukázkou automobilu a malou 
přednáškou, jak to u policie chodí. 
Tím ale den nekončil. V naší budo-
vě SDH Zdice sídlí ještě záchranná 
služba, a tak se děti mohly ještě po-
dívat do sanitky a vyslechly si pár 
zajímavostí ze života záchranářů. 
Večer už pak byla jen volná zábava 
a hry. Celý víkend se nesl opravdu 
v duchu pohody a zábavy. V sou-
časné době se začínáme připravo-
vat na novou závodní sezónu. Opět 
nás čeká celostátní hra Plamen, kde 
jsme byli v loňském roce velmi 
úspěšní, rádi bychom tak na naše 
úspěchy navázali a také se chceme 
zdokonalovat v soutěži jednotlivců 
na 60 m překážek.

Kolektiv vedoucích
mladých hasičů

Z aktivit mladých hasičů SDH Zdice
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Jan Amos Komenský je pova-
žován za jednoho z  největších pe-
dagogů v  dějinách vzdělávání a  je 
označován jako "Učitel národů". 
Jeho dílo a myšlenky měly vliv na 
vzdělávací systémy a  společnosti 
po celém světě. Jeho význam v ob-
lasti vzdělávání a  pedagogiky byl 
tak hluboký, že právě jeho datum 
narození bylo stanoveno pro oslavu 
významného dne,Den učitelů“. Ten 
je slaven v  mnoha zemích světa. 
Jan Amos Komenský byl jedním 
z prvních, kdo prosazoval myšlen-
ku, že vzdělávání by mělo být do-
stupné pro všechny a  že by mělo 
být zaměřeno na rozvoj celé osob-
nosti. Jeho dílo, zejména "Didacti-
ca Magna" (Velká didaktika), bylo 
revolučním příspěvkem k  moderní 
pedagogice. V něm Komenský po-
drobně popisuje svou pedagogic-
kou filozofii a navrhuje komplexní 
systém vzdělávání pro různé věko-
vé skupiny. Komenský se zabýval 
otázkami rovnosti příležitostí ve 
vzdělávání, zavedl myšlenku sys-
tematického a  komplexního vzdě-
lávání pro všechny děti a navrhoval 

nové metody výuky. Jeho myšlenky 
a přístupy ke vzdělávání byly inspi-
rativní nejen v  jeho době, ale mají 
trvalý vliv i v dnešním vzdělávacím 
prostředí.

Dne 28.  března každoročně 
oslavujeme,Den učitelů“, abychom 
uctili práci těch, kteří mají klíčovou 
roli ve formování naší společnosti. 
Nejenže se ohlížíme za historií této 
významné profesní skupiny, ale 
také se zamýšlíme nad tím, jaká je 
současná role učitele a jaká je vize 
moderní školy.

Historie učitelství sahá hluboko 
do minulosti a  má bohatou tradici 
spojenou s  přenosem vědomostí, 
hodnot a dovedností z  jedné gene-
race na druhou. Od starověku po 
dnešek hráli a hrají učitelé nezastu-
pitelnou roli ve vzdělávání a formo-
vání společnosti.

Dnešní vize učitele a  školy se 
vyvíjí v  souladu s  potřebami mo-
derní společnosti a  dynamikou 
globálního trhu práce. Učitelé již 
dávno nejsou pouze poskytovatelé 
informací, ale zaměřují se na rozvoj 
kritického myšlení, komunikačních 

schopností, kreativity a spolupráce, 
což jsou klíčové dovednosti pro 
úspěch v 21. století. Vize moderní 
školy zahrnuje prostředí, které pod-
poruje individuální učení, respek-
tuje rozmanitost jednotlivých žáků 
a využívá moderní technologie jako 
prostředek ke zlepšení vzděláva-
cího procesu. Škola by měla být 
místem, kde se žáci cítí podporo-
váni, motivováni a připravováni na 
úspěch v dnešním světě. Aby však 
byla tato vize učitele a školy usku-
tečněna, je nezbytné investovat do 
profesního rozvoje učitelů, poskyt-
nout jim potřebné zdroje a  tech-
nologickou podporu a  podporovat 
inovativní přístupy k  vzdělávání. 
Klíčem k  úspěchu je spolupráce 
mezi učiteli, žáky, rodiči a  celou 
komunitou. Také výchova dětí ve 
škole je klíčovým prvkem vzdělá-
vacího procesu a má vliv na formo-
vání osobnosti a charakteru každé-
ho jedince. Školy mají poskytovat 
nejen znalosti a  dovednosti, ale 
také přispívat k celkovému rozvoji 
dětí jako jednotlivců a členů společ-
nosti. Učitelé ve škole by měli být 

pozitivními vzory pro žáky, neboť 
jejich chování, komunikace a  po-
stoj mohou mít významný vliv na 
formování hodnot a chování žáků.

Každý z nás si jistě nese ve svém 
srdci nějakou vzpomínku na svého 
učitele. Může to být ten, kdo nás na-
učil číst a psát, nebo ten, kdo nám 
otevřel svět matematiky a  vědy. 
Nebo možná ten, kdo nám ukázal 
cestu k poznání sebe sama a pocho-
pení světa kolem nás. Bez ohledu na 
to, kdo to byl, jeho vliv je v našem 
životě nepopiratelný.

V tento Den učitelů nezapomeň-
me tedy poděkovat těm, kteří nás 
učili, ale také si uvědomme jejich 
důležitost v našich životech a  celé 
společnosti. Učitelé jsou těmi, kteří 
se nezastavují pouze u faktů a úko-
lů. Jsou našimi průvodci, kouči, 
motivátory a  příklady. Jsou to ti, 
kdo věří v  naše schopnosti, když 
sami o sobě občas pochybujeme. Ti, 
kdo nám předávají nejen znalosti, 
ale i hodnoty a životní dovednosti, 
které nám pomáhají růst.

Mgr. Vendula Grossová
ředitelka ZŠ Zdice

Den učitelů: Dnešní vize učitele a školy

Ve středu 27. března se ve sportovní hale uskutečnil Velikonoční flor-
balový turnaj. Soutěžilo se ve dvou kategoriích – 6. a 7. ročníky, 8. a 9. 
ročníky.

V mladší kategorii zvítězil tým 7. A, který od samého začátku turnaje 
dominoval. Ve starší kategorii byly výkony všech týmů velmi vyrov-
nané. V několika případech o výsledku rozhodovaly nájezdy. Pohár si 
odnesla třída 9. C.

Dále se soutěžilo o  „Nejlepší fan club“. Rozhodování bylo velice 
obtížné. Fanoušci byli úžasní. Excelovaly třídy 8. B a  8. C. Nakonec 

vyhrála 8. C. Speciální ocenění získala 8. B za „Nejsilnějšího týmového 
ducha“. Nejlepším fanouškem byla vyhlášena paní učitelka Jana Míková 
a nejlepším hudebníkem pan učitel Miroslav Holotina.

Velké díky patří všem sportovcům za skvělé výkony, fanouškům 
a zúčastněným pedagogům a asistentkám za úžasnou atmosféru. Speci-
ální poděkování pak patří panu Valachovičovi a jeho týmu, rozhodčím, 
zaměstnancům sportovní haly, panu Macourkovi ze sportovní komise 
města Zdice a vedení ZŠ Zdice.

Mgr. Jiřina Míková

Velikonoční florbalový turnaj 2024 se vydařil

Třída 7.ATřída 7.A Třída 9.CTřída 9.C



14 www.mesto-zdice.cz

školství

ŠKOLKA V PŘÍRODĚ VE FOTOGRAFIIMasopust v mateřské škole
V pátek 9. února jsme se spo-

lečně s našimi předškoláčky sešli 
na autobusovém nádraží připra-
veni na velké dobrodružství. Se 
zabalenými kufříky a  nadšením 
jsme vyrazili autobusem na naši 
školku v  přírodě do Vřesníku 
u  Humpolce. Celý týden se nesl 
v  duchu masopustu, plný hudby, 
barev a velké zábavy. Naše škol-
ka byla pozvaná na místní maso-
pustní průvod, který byl pro mno-
hé z nás velkou premiérou. Měli 
jsme radost, že jsme si takový ne-
všední zážitek mohli prožít. Ško-
lou v přírodě nás provázel klaun, 

který pro nás každý den vymýšlel 
zábavné úkoly. Užívali jsme si 
naplno krásy přírody v okolí, na-
vštívili nedaleké přehrady a  na-
chodili spousty kilometrů.

Ani ve školce jsme o  ma-
sopustní rej nebyli ochuzeni. 
Školka nám hrála všemi barvami 
a veselou hudbou. Každá třída si 
uspořádala karneval se soutěžemi 
a průvodem masek. Některé třídy 
si vyrobily Moranu a šly ji hodit 
do potoka, aby se k nám zima již 
nevrátila a  nechala k  nám přijít 
jaro, které už tak radostně vítáme.

Kolektiv MŠ Zdice
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Zápis do MŠ Zdice
pro školní rok 2024/2025 proběhne

2. 5. 2024 od 08:00 do 12:00 hod. 
a od 14:00 do 16:00 hod. 
v budově mateřské školy

S sebou: 
- rodný list dítěte
- občanský průkaz zákonného zástupce
- vyplněnou Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání
- vyplněné Vyjádření dětského lékaře

Tiskopisy: 
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a Vyjádření dětského lékaře 
jsou ke stažení na webových stránkách školy nebo si je lze vyzvednout 
osobně před vchodem mateřské školy v období od 10.4. do 19.4. 2024 – vždy 
od 8.00 do 12,00 hod. 

      Bližší informace najdete na webových stránkách školy www.ms-zdice.cz

Masopust v ZŠ Radostná
Na masopustní úterý 13. února uspořádala ZŠ Radostná masopustní prů-

vod Zdicemi. Průvod měl svého mluvčího Strakatého, který požádal měst-
ský úřad o svolení k obchůzce městem a obecnímu veselí v ulicích Zdic. 
Po cestě byly dvě zastávky. V Domově V Zahradách průvod potěšil seniory 
zpíváním a scénkou s usmrcením a znovuvzkříšením kobyly, která je pro 
masopust typická a symbolizuje konce zimy a znovuzrození dalšího hospo-
dářského roku. Na druhé zastávce u knihovny, kterou děti ze ZŠ Radostná 
v rámci čtenářských dílen poměrně často navštěvují, čekaly na děti tradiční 
masopustní koblížky, jakožto symbol slunce.

Z historie vyčteme, že 
kořeny této tradice sahají 
velmi hluboko do minu-
losti. Člověk pomocí po-
dobných tradic a rituálů 
v minulosti podporoval 
své propojení s přírodou 
a cyklem roku a podpo-
rovat lidskou pospolitost 
a společné zvládnutí ob-
tížnějších období skrze ra-
dovánky v maskách. Lidé 
v tomto období též odklá-
dali spory a obnovovali 
tak vzájemné dobré vztahy 
v místě, kde žili. Již pro 
tuto myšlenku stojí za to 
si tradici připomínat i dnes 
a nechat se našimi předky 
inspirovat.

Masopustní průvody je 
v posledních letech mož-
né opět vídat častěji, tradice se vrací díky školám, zájmovým spolkům 
a ochotě obcí takové aktivity podporovat. I u nás ve Zdicích začíná být 
masopustní průvod tradicí. A nejen masopust. V den jarní rovnodennosti 
jsme vynesli Moranu a přivítali ve Zdicích jaro. Cyklus roku nabízí mnohé 
příležitosti - k setkávání a vzájemné pospolitosti. Chcete-li toho být sou-
částí, budeme moc rádi. Můžete se ozvat Hedě Košťálkové ze ZŠ Radostná 
na heda.kostalkova@zsradostna.cz a my vás rádi příště zapojíme. Nebo 
jen sledujte, co se kdy děje a přiďte se podívat a podpořit nás. Krásné jaro, 
milí spoluobčané!

Heda Košťálková, ZŠ Radostná, vedoucí družiny

Zápisy do 1. ročníku ZŠ Radostná
se budou konat ve dnech 9., 15. a 16. 4. 2024

Více informací najdete na webových stránkách školy.
Ve školním roce 2024/2025 nově otevírá ZŠ Radostná

přípravnou třídu s kapacitou min 10 žáků
ZŠ Radostná přijme od šk. roku 2024/2025 rodilého mluvčího na 
anglické a španělské konverzace a také matikáře pro 2. stupeň
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Návštěva muzikálu v divadlech Karlín a v Kladně
Dne 27. února se žáci prvních 

až pátých tříd ze Základní školy 
ve Zdicích zúčastnili muzikálové-
ho představení Sněhová královna 
v  hudebním divadle Karlín. Mu-
zikál, který je napsán na motivy 
jedné z  nejznámějších pohádek 
H. CH. Andersena, uchvátil malé 

diváky nádhernou atmosférou a vý-
pravnými kostýmy. Téměř dvouho-
dinové představení dokázali žáci sle-
dovat se zájmem a na konci odměnili 
herce velkým potleskem. Všem se 
líbily i  krásné prostory karlínského 
divadla. Domů se děti vrátily plny 
nezapomenutelných zážitků.

Dne 23.  2.  2024 se nejmladší 
žáci zdické základní školy vydali 
do kladenského divadla Lampion 
na hudební představení Myši patří 
do nebe. Hodinová premiéra hu-
dební inscenace byla přímo ušita 
na míru nejmladším divákům. Děti 
zavedla do ráje, kde se setkali přiro-

zení nepřátelé liška a myš. V ráji 
je ovšem všechno jinak, a  pa-
nuje zde přátelství i  mezi liškou 
a  myší. Na závěr si děti mohly 
zahrát na různé hudební nástroje 
a připojit se k hercům.

Romana Žihlová, 
asistentka pedagoga

 Výherkyně v grafické soutěži, Správným směrem". Zleva: Šárka Bub-
níková 7.B, Mgr. Michaela Corsi - učitelka VV, Anna Pokorná 9.B.

V  obřadní síni berounské rad-
nice byl v  pondělí 8.  ledna  2024 
za přítomnosti představitelů města 
Beroun, Policie ČR, Národní proti-
drogové centrály SKPV, Krajského 
úřadu Středočeského kraje, městské 
policie a základních i  středních škol 
slavnostně zahájen projekt Správným 
směrem. Cílem projektu je prezen-
tace výtvarných výherních děl na 
téma protidrogové prevence. Měs-
to Beroun ve spolupráci s  Národní 
protidrogovou centrálou vyhlásilo 
tuto soutěž o  nejlepší protidrogový 
plakát od 9. ledna 2024. Do soutěže 
se mohli přihlásit studenti středních 
škol a žáci 2. stupně základních škol. 
Zdická škola se do této grafické sou-
těže zapojila a zaslala přes 100 plaká-
tů svých žáků. Slavnostní vyhlášení 
výsledků proběhlo 19. března v Kul-

turním domě Plzeňka v Berouně. Žáci 
naší školy získali dvě krásná výherní 
místa. 1.místo vyhrál plakát žákyně 
9.B Anny Pokorné a 3. místo obsadila 
se svým plakátem žákyně 7.B Šárka 
Bubníková. Oběma výherkyním veli-
ce gratulujeme a též děkujeme i všem 
žákům, kteří se do soutěže zapojili. 
Zároveň byl z rukou brig. gen. PhDr. 
Jakuba Frydrycha škole předán Pa-
mětní list za účast v grafické soutěži. 
Na kulturním programu slavnostního 
vyhlášení se aktivně podílela školní 
kapela ZŠ Zdice, kde hrají žáci z 8. 
a  9. ročníků. Také jim patří velký 
dík za vynikající reprezentaci školy. 
V současné době plánujeme výstavu 
všech plakátů k projektu, které vytvo-
řili žáci naší školy, u nás ve Zdicích.

Mgr. Vendula Grossová,
ředitelka ZŠ Zdice

Úspěch žáků ZŠ Zdice v grafické soutěži, Správným směrem“

 Na slavnostním večeru zahrála kapela ZŠ Zdice pod vedením Mgr. 
Radka Hampla.

 Zástupkyně ředitelky ZŠ Zdice Ing. Šárka Nováková převzala od ředi-
tele Národní protidrogové centrály Služby kriminální policie a vyšetřová-
ní PČR brig.gen.PhDr. Jakuba Frydrycha "Pamětní list" za vzornou účast 
v grafické soutěži.
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Jednotlivé třídy provázel historií 
komiksu a pravidly jeho tvoření ko-
miksový scénárista Ing. Daniel Vy-
dra, který vytvářel scénáře komik-
sů pro dětský časopis Pojď si hrát, 
připravoval náměty kresleného hu-
moru např. pro časopisy Dikobraz 
nebo Podvobraz a rovněž spolupra-
coval se studiem Profikomiks.

Žáci obou tříd měli možnost vy-
zkoušet si práci komiksových scé-
náristů a  ilustrátorů. Ve skupinách 

tvořili vlastní komiksy, které ná-
sledně prezentovali. V  každé třídě 
si také jedna skupina zkusila svoji 
tvorbu zdramatizovat a všechny nás 
pobavit nejen půjčenými kostými, 
ale také svým hereckým talentem.

Děkujeme paní knihovnici Mag-
dě Šebestové za zprostředkování 
tvořivého dopoledne, které pomoh-
lo praktickými aktivitami obohatit 
naši výuku.

Mgr. Dana Němcová

Sedmé ročníky
na Komiksovém workshopu
Dne 20.  2.  2024 uspořádala Městská knihovna Zdice pro 
žáky sedmých ročníků Komiksový workshop.

Žáci 4. A a 4. C základní školy 
ve Zdicích se vydali na nezapo-
menutelnou exkurzi do Národní-
ho muzea v Praze. Během své ná-
vštěvy měli možnost prozkoumat 
dvě zajímavé expozice: "Zázraky 
evoluce" a "Okna do pravěku".

Zázraky evoluce
V této moderně pojaté přírodo-

vědecké expozici se žáci seznámi-
li s fascinujícími příběhy evoluce. 
Na ploše 2 000 m² se setkali s více 
než 1 500 unikátními předměty, 
včetně kostry plejtváka myšoka, 
která je jedním ze symbolů Ná-
rodního muzea. Expozice ukazu-
je, jak se živočichové přizpůsobo-
vali různým podmínkám na Zemi 
a  jak se vyvíjeli v průběhu dlou-

hého evolučního procesu. Mul-
timediální technologie, světelné 
a zvukové prvky dodávají prosto-
ru neopakovatelnou atmosféru.

Okna do pravěku
Žáci se také podívali na expo-

zici "Okna do pravěku", která je 
zaměřena na pravěkou přírodu. 
V  jednotlivých sálech si předsta-
vili, jak vypadalo území naší země 
v nejdůležitějších periodách. Pro-
zkoumali prvohorní moře, močály 
a další zajímavé aspekty pravěku.
Tato exkurze byla nejen poučná, 
ale také inspirativní. Žáci měli 
možnost nahlédnout do minulosti 
a  lépe pochopit vývoj života na 
naší planetě.

Mgr. Michaela Hatinová

Žáci ZŠ Zdice v Národním muzeu: 
Objev Evoluce a Okna do Pravěku

Žáci ZŠ Zdice zazářili na okres-
ním kole olympiády v  anglickém 
jazyce. V  kategorii žáků od 6. do 
7. tříd exceloval Štěpán Guljuškin, 
jehož nadání pro anglický jazyk ho 
katapultovalo na výsluní vítězů. 
Jeho výrazný intelekt a  schopnost 
překonávat obtíže mu vynesly pr-
venství a podtrhly tak sílu vzdělání 
poskytovaného na ZŠ Zdice.

V kategorii žáků od 8. do 9. tříd 

zářila Anna Hamplová, mladá na-
děje s  výjimečným jazykovým ta-
lentem. Její skvělá příprava a vášeň 
pro anglický jazyk jí otevřeli cestu 
také do krajského kola.

Držíme palce Anně Hamplové 
v krajském kole a věříme, že bude 
i  zde školu skvěle reprezentovat. 
Oběma gratulujeme k  jejich per-
fektním výsledkům!

Ing. Pavla Nawratová

Obrovský úspěch v okresním kole 
olympiády v anglickém jazyce

Učitelé ZŠ Zdice prošli v minulém měsíci školením AI. Aby-
chom zúročili nové znalosti ze školení, byl tento článek vy-
tvořen umělou inteligencí a následně upraven do finální 
podoby.
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Projektový den „Velikonoce“
Dne 21. března se v ZŠ Zdice konal projektový den na téma Velikonoce. 

Pro žáky 5. až 9. ročníků bylo připraveno dvanáct stanovišť. Projekt byl 
rozdělen do dvou částí. V první části, která se konala v prostorách školy, 
se odehrávaly tvořivé aktivity. Děti si vyzkoušely uplést pomlázky, zdobi-
ly kraslice a třídy soutěžily o nejkrásněji vymalované vajíčko. Druhá část 
s  fyzickými aktivitami se odehrávala převážně v  lesoparku Knihov. Tam 
žáci soutěžili v disciplínách: přenášení vajec na lžíci, skákání zajíce v pytli, 
velikonoční říkanky, hod vejcem, procházení slepého bludiště, velikonoční 
angličtina, luštění tajenky a v dalších velikonočních aktivitách. U každého 
stanoviště byl také plakát s informacemi a otázkami o Svatém velikonočním 
týdnu a velikonočních tradicích a zvycích.

Počasí dětem nadmíru přálo a projektový den si skvěle užily, odnesly si 
spoustu zážitků a nových informací.

Romana Žihlová, asistentka pedagoga
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Kangoo Jumping ve škole
Při hodinách tělesné výchovy se žáci postupně seznamují s různými 

technikami sportu a sportovními pomůckami. Jednou z novinek poslední 
doby je Kangoo Jumping – Kangoo boots aneb klokaní boty. Podstatou 
je pružina ve spodní části boty, která absorbuje až 80 % nárazu při do-
šlapu a  zároveň pomáhá při odrazu. Tento efekt šetří pohybový aparát 
a klouby a umožňuje se přirozeně pohybovat se správným držením těla. 
Automaticky dochází k posilování různých svalů v těle, aniž si to člověk 
uvědomuje. Děti se při tomto druhu pohybu baví a zároveň cvičí. Základ-
ní škola Zdice zajistila svým žákům ukázkové hodiny s možností tuto 
novinku vyzkoušet. Žáci se s Kangoo Jumpingem postupně seznamují na 
hodinách tělesné výchovy pod vedením zkušené lektorky.

Romana Žihlová, asistentka pedagoga

Dne 27. 2. proběhla na Základní škole ve Zdicích recitační soutěž. Škol-
ního kola se zúčastnilo celkem 60 dětí. Za první stupeň soutěžilo 40 žáků 
a za druhý stupeň 20 žáků.

V kategorii těch nejmladších se na prvním místě umístil Eduard Šlachta, 
druhé místo obsadila Ella Lehovič a o třetí místo se podělili Josef Malý, Tere-
za Jedličková a Justýna Sudíková. V kategorii žáků druhých a třetích tříd se na 
prvním místě umístila Rozárie Leitnerová, druhý skončil Adam Raboch a třetí 
místo společně obsadila děvčata Alice Corsi a Andrea Kovářová.

V  kategorii žáků čtvrtých a  pátých ročníků získala první místo Adéla 
Režnarová, druhá byla Marie Mikešová a  třetí místo si rozdělily Adéla 
Kroppová a Barbora Žihlová.

Z věkové kategorie žáků šestých a sedmých ročníků se na prvním místě 
umístil Vítek Flodr, druhá byla Veronika Riesová a  třetí místo patří Janu 
Strnadovi. V kategorii žáků osmých a devátých tříd získala první místo Zuzana 
Píšová, druhý byl Jakub Dostál a jako třetí se umístila Anna Paterová.

Z  každé kategorie po-
stoupili první dva výherci 
do okresního kola, které 
se konalo 5. března 2024 
v Základní škole v Locho-
vicích. I  zde byly děti ze 
ZŠ Zdice velmi úspěšné. 
V první kategorii vyhrála 
Rozárie Leitnerová, která 
postupuje do krajského 
kola. Zvláštní cenu poroty 
ve druhé a čtvrté kategorii 
získaly Adéla Režnarová 
a Zuzana Píšová.

Romana Žihlová, 
asistentka pedagoga

Recitační soutěž v ZŠ Zdice

Dne 27. února proběhla v  tě-
locvičně 1. stupně základní školy 
přednáška na téma Dravci a sovy.

Již tradičně se koná tato před-
náška každoročně primárně pro 
7. ročníky, které mají toto téma 
v rámci hodin přírodopisu. Záro-
veň je vždy objednaný program 
nabídnut zájemcům z  jiných 
tříd. Přednášející střídáme, tak 
aby byl program jiný a  zajíma-
vý i pro jiné třídy. Letos za námi 
přijel pan Jan Brož za Sokolníky 
Dvorec (městečko u Jindřichova 
Hradce). Kromě běžných zástup-
ců jako je puštík obecný nebo 
poštolka obecná, pan sokolník 
představil unikáty z  Ameriky - 
dravce Čimanga, káni Harrisovu 
a  orla mořského. Některé děti 
zažily jaké to je, mít navlečenou 
sokolnickou rukavici a  držet na 
ni sovu. Výr velký byl svěřen 
do rukou přítomným pedagogic-
kým pracovníkům. Zblízka tato 
největší sova ČR budí respekt. 
Naopak nejmenší představená 
sova - výreček malý, by se vám 
vešel do kapsy. Kromě mnoha 

zajímavostí o dravcích a  sovách 
jsme vyslechli i poutavé příběhy 
ze života Jana Brože.

Nikdo z  nás netušil, jak ne-
bezpečné povolání sokolníka je. 
Při natáčení pro televizi se orel 
sedící na jeho ruce lekl a drápem 
mu prosekl tepnu. Po škrábnu-
tí poštolkou dostal otravu krve. 
A  každý rok na jaře mu několi-
krát srazí jeho silné dioptrické 
brýle orlice mořská, která ho po-
važuje za svého partnera a  chce 
s  ním provozovat svatební let. 
To má pak prý problém trefit 
domů, protože brýle málokdy 
sám najde. Přednáška byla sice 
domluvena na 60 minut, ale pan 
Brož byl ochotný ještě dalších 30 
minut vytrvale odpovídat na zví-
davé dotazy žáků.

Tak věřím, že možná i  mezi 
posluchači se časem najde ně-
kdo, koho sokolnictví nebo péče 
o ptactvo také nadchne a bude se 
ochraně těchto krásných zvířat 
věnovat.

Za ZŠ Zdice organizátorka 
akce Mgr. Jana Macháčková

Dravci a sovy ve škole
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Exkurze do Čapkovy Strže a do krypty chrámu sv. Cyrila a Metoděje
Deváté ročníky ze Základní ško-

ly Zdice se v  rámci výuky českého 
jazyka a  dějepisu zúčastnily dvou 
zajímavých exkurzí.

První exkurze se konala 13.  2. 
Žáci vyjeli ráno rychlíkem ze zdic-
kého nádraží do Prahy. Z Hlavního 
nádraží se vydali pěšky okolo Pet-
schkova paláce, kde jim pan učitel 
pověděl zajímavosti o  osudu této 
stavby. Dozvěděli se, že za druhé 
světové války tuto budovu zabrala 
německá tajná státní policie – gesta-
po. Probíhaly zde výslechy a mučení 
českých odbojářů a vlastenců. Říšský 
protektor Reinhard Heydrich v  této 
budově zřídil stanný soud, který 
posílal na popravy nebo do koncent-
račních táborů většinu odsouzených. 
Po krátké zastávce žáci pokračovali 
směrem k Národnímu památníku hr-
dinů heydrichiády do Resslovy uli-

ce. Zde pak navštívili barokní kostel 
sv. Cyrila a Metoděje a po zhlédnutí 
dokumentu o hrdinech heydrichiády 
se vydali s průvodcem do podzem-
ní krypty. Z  poutavého výkladu se 
dozvěděli o  posledních okamžicích 
života sedmi československých vý-
sadkářů, kteří se v  kryptě tři týdny 
ukrývali a svedli zde i  svůj posled-
ní boj s německou přesilou. Žáci si 
domů odváželi nejen nové poznatky 
z dějepisu, ale i zamyšlení nad hrdin-
skými činy a odvahou mladých lidí 
bojujících za svobodu své vlasti.

Druhou exkurzí pro deváté roč-
níky byl výlet do Strže ve Staré 
Huti u  Dobříše, která je neodmys-
litelně spjata s Karlem Čapkem. Po 
příjezdu autobusem se žáci prošli 
z  parkoviště cestou kolem rybníka 
a prohlédli si zahradu, kde se Čap-
kova vila nachází. V zahradě mohli 

obdivovat nejen malebná zákoutí, 
ale i  patník legendární Dášenky, 
slavného Čapkova pejska. Rozděleni 
do dvou skupin si poté žáci postupně 
prohlédli památník a  zhlédli doku-
ment o Karlu Čapkovi. V podkroví 
vily pro ně byla připravena expozi-
ce Olgy Scheinpflugové a novináře 
Ferdinanda Peroutky. Dívky zde 

mohly obdivovat i šaty a osobní věci 
Čapkovy manželky Olgy.

I  tato exkurze obohatila žáky 
o nové poznatky o jednom z největ-
ších českých spisovatelů. Na všech-
ny zde dýchlo kouzlo starých časů 
a příjemná atmosféra.

Romana Žihlová, 
asistentka pedagoga

Zážitek z exkurze
Dne 13. února jsme byly se všemi deváťáky v Resslově ulici v Praze, 

abychom navštívily kryptu v pravoslavném chrámu sv. Cyrila a Metoděje, 
kde se ukrývalo 7 parašutistů. Dva z nich, Jan Kubiš a Jozef Gabčík, byli 
atentátníci, kteří 27. 5. 1942 spáchali atentát na zastupujícího říšského pro-
tektora Reinharda Heydricha. Když jsme vešly do krypty, zmocnil se nás 
velmi nepříjemný pocit. Pocit strachu, neštěstí a hrůzy. Představa toho, že 
bychom tam musely spát, přežívat a být 21 nocí pořád ve tmě, vlhkosti, plís-
ni a s pozůstatky dříve pohřbených kněží, je strašlivá. Během toho se k pa-
rašutistům dostávaly zprávy o každodenním zabíjení a vraždění nevinných 
lidí, což si z části určitě brali za vinu. Běhal nám mráz po zádech, když nám 
pan průvodce vyprávěl o neskutečně brutálních metodách gestapa a když ve 
stěnách krypty byly dodnes vidět díry způsobené střelbou ze dne 18. 6. 1942. 
Nikdo si neumíme představit, čím si parašutisté prošli a jak těžce to museli 
snášet. Tato hrdinská událost by se nikdy neměla zapomenout a byly jsme 
moc rády, že jsme se sem mohly podívat a vše vidět na vlastní oči.

Tereza Hnaťuková a Emilly Mitchell, žákyně 9.B

Pro zajímavost některé další dojmy účastníků exkurze:
…osobně mě před exkurzí vůbec nenapadlo, v jakých podmínkách se para-
šutisté ukrývali. I když je teď krypta uměle osvětlena, tak nebylo příliš těžké 
si představit, jaká tma tam tehdy ve skutečnosti byla. Velice mě překvapilo, 
jak byla krypta zachovalá. Veliký dojem na mě udělal i výklad pana prů-
vodce, který byl po celou dobu zajímavý a vesměs plný nových informací…
…když jsme vešli do krypty, tak jsem nemohla věřit tomu, že film Atentát, co 
jsme si pouštěli ve škole, se nenatáčel přímo v kryptě ani v kostele. Bylo to 
totiž přesně do detailu to samé. Nedokázala jsem si představit žít v kryptě 
v zimě a ve vysoké vlhkosti. Pořád být ve strachu, ve stresu a cítit se provi-
nile za to, že kvůli mně umírají nevinní lidé…
…v kryptě jsem cítila stísněnost, strach, zoufalství. Byla tam zima, šero a ne 
dobré životní podmínky. Vůbec si nedovedu představit, že bych tam měla 
chvíli žít. Já absolutně chápu, že nakonec parašutisté před zatčením spá-
chali sebevraždu, já bych udělala totéž. Furt lepší se zabít sám ze svého 
svobodného rozhodnutí, než zemřít mučením od gestapa. Pro mě jsou pa-
rašutisté hrdinové a udělali dobře, když spáchali atentát na Heydricha…
…když pan průvodce začal vyprávět příběh o parašutistech, najednou jsem 
se ponořil do jeho vyprávění a úplně jsem se ocitl v tom ději, když se fašisté 
začali snažit vytopit kryptu vodou. Přišlo mi to hrozné. Měli jsme skvělého 
průvodce, který uměl všechno bezvadně popsat a vysvětlit. Za mě to je nej-
lepší a nejzajímavější exkurze, kterou jsem zatím v životě absolvoval…
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Krajské kolo Debatiády
Ve čtvrtek 21. března se žáci ZŠ 

Zdice zúčastnili krajského kola De-
batiády. Dva týmy: Hynek Strolený 
+ Jakub Geršič a Kateřina Prošková 
+ Jakub Dostál změřily síly s  týmy 
základních škol z  Bělé pod Bezdě-
zem a  Odolené Vody a  se studenty 
gymnázia Open Gate. Debatovalo 
se na témata: „Česká republika by 
měla bojovat proti dezinformacím“ 
a  „Výchovy (tělesná, výtvarná 
a hudební) by se v českém systému 
vzdělávání měly změnit“. Oba týmy 
ze Zdic byly výborně připraveny 

k  argumentaci, projevily velkou 
odvahu mluvit před publikem. Sou-
těžící prokázali schopnost pracovat 
v týmu.

Debaty probíhaly v  přátelské 
atmosféře, všichni účastníci získa-
li inspiraci do dalších debat a  také 
nová přátelství. S  radostí oznamu-
jeme, že Kačka Prošková a  Jakub 
Dostál postupují do celostátního 
kola Debatiády, které se bude konat 
v sobotu 4. května 2024.

Romana Žihlová, 
asistentka pedagoga

Jak jsem kolem nich procháze-
la, všimla jsem si jedné zajímavé 
kabinky na konci chodby. Nikdo 
kolem nestál, ani se na mě nekou-
kal, tak jsem opatrně vlezla dovnitř. 
Najednou se ozval hlas. Zřejmě to 
byla umělá inteligence, která byla 
nastavená, že když někdo vstoupí 
do kabinky, tak na něj promluví. 
To jsem já v tu chvíli nevěděla. Od-

skočila jsem ke stěně a  nechtěně 
při tom zmáčkla tlačítko. Zhasla se 
všechna světla a kabinka se začala 
kymácet. Světla se rozsvítila a dve-
ře se otevřely.

Najednou jsem se ocitla v něja-
ké budově. Vyšla jsem ven a spat-
řila malé náměstíčko. To místo mi 
něco připomínalo, ale nevěděla 
jsem, co. Později jsem si vzpomně-

Cesta o sto let zpátky aneb hop do roku 1924
„Muzeum moderní technologie“ přečetla jsem nápis na budově přede mnou. Vstoupila jsem dovnitř a úžasem strnula. 
Vlevo bylo zaparkované na první pohled normální auto. Jakmile ale přišel zkušební kaskadér, bylo mi jasné, že to není 
jen tak obyčejné auto. Umělo létat, jezdit pod vodou, samo se čistilo, mělo u zadních sedadel připnutou televizi a podob-
ný blbinky. Také jsem viděla brýle, přes které vidíš nadpřirozené věci či bytosti a raketokřídla, kterými dokážeš vyletět 
do vzduchu. Těchto podobných technologií tady byla spousta.

la, bylo to Zdické náměstí. Přesto 
vypadalo jinak, než jsem byla zvyk-
lá. Domy byly postavené v  rene-
sančním slohu. Lidé na sobě nosili 
zvláštní oblečení. Páni měli černé 
cylindry, fraky, obleky a  většinou 
i hůlku. Ženy nosily nařasené šaty, 
kloboučky a  krajkované sluneč-
níky. Šla jsem se podívat na faru, 
protože jsem si myslela, že tam to 
aspoň bude normální. Ale nebylo – 
tam kde byly v roce 2024 ruiny po 
nějakých místnostech, je nově po-
stavený statek s  krávami, kozami, 
ovcemi, prasaty a  slepicemi. Byla 
jsem z  toho zmatená. Sedla jsem 
si na lavičku a  rozbrečela jsem 
se. Vůbec jsem tomu nerozumě-
la. Zvedla jsem se a  šla na menší 
procházku. Po cestě jsem viděla 
spoustu zajímavých věcí. Napří-
klad první auto ve Zdicích, které 
vlastnil pan pekař Johan, nebo 
sokolovnu, která stála na místě 
dnešního kulturáku. Jak jsem tak 
šla, všimla jsem si na zemi kousku 
utržených novin, v nichž stálo:

„Dnes 16. 6. 1924 se bude ode-
hrávat na kopci Knihov lesní diva-
dlo“. Potom, co jsem si to přečet-
la, mi došlo, že jsem v  roce 1924. 
Všechno jsem si to přehrála od 
začátku. Po chvíli přemýšlení se mi 
to vybavilo. Měla jsem nápad, jak 
se vrátit zpět do roku 2024, ale šla 
jsem se ještě kouknout na to lesní 
divadlo, abych se uklidnila. Po di-
vadle jsem šla hledat někoho, kdo 
umí anglicky.

„Omlouvám se, ale ne“ – takhle 
jsem se zeptala asi deseti lidí 
a  všichni mi odpověděli, že ne, až 
na jednoho pána. Měl na sobě čer-
né kalhoty, sako, klobouk a  cvikr. 
Vypadal velmi moudře, proto jsem 
se ho zeptala: „Haló pane, dobrý 
den, umíte anglicky?

“No ano, samozřejmě“. Doved-
la jsem toho pána do budovy, ve 
které jsem se objevila, když jsem 
vystoupila ze stroje času. Vstoupili 
jsme do něj a já ukázala na čudlíky.

“Na nic prosím nesahejte“ zvo-
lala jsem k pánovi.

„Přeložil byste mi prosím to-
hle?“

Muž začal překládat: „Do doby 
mamutů, do roku 2597, do roku 
500, do roku 700, o 100 let zpátky, 
o 1000 let zpátky…“. Pán poslušně 
předčítal všechno, na co jsem uká-
zala svým prstíkem. Najednou jsem 
zaslechla, že řekl O  STO LET DO 
BUDOUCNOSTI! V duchu jsem se 
zaradovala a řekla:

„Pane, moc vám děkuji, hodně 
jste mi pomohl, nevím, jak se vám 
odvděčit.“

„To je jedno, nebylo to tak těž-
ké. Tak nashledanou“ řekl a odešel. 
Já jsem jen vlezla do kabinky stroje 
času a zmáčkla tlačítko, na kterém 
bylo napsané anglicky O sto let do 
budoucnosti. Konečně jsem byla 
zase v  muzeu v  roce 2024. Rychle 
jsem vyběhla z  muzea a  pelášila 
domů.

Klára Macháčková, 4. B

 Firma Josefa Johana - První parní a strojní pekařství - byla velice mo-
derní. Na snímku v 1. polovině 20. let 20. století.
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První březnovou neděli (3.  3.) 
uspořádal Společenský klub Zdice 
KARNEVAL pro naše nejmenší. Po 
15. hodině odpolední zaplnily vel-
ký sál společenského domu veselé 
hudební tóny a  smích přítomných 
dětí. Programem dětského karne-
valu provázel Honza Ladra z rádia 
Relax. Na pódiu se v průběhu celé 
akce vystřídala řada postav, které 
děti milují – princezna Týnka, my-
šák Eda, žabák Standa, ale také po-

pulární Wednesday, princezna Elsa 
z  Ledového království a  závěrem 
dorazila i  část Tlapkové patroly. 
Děti nadšeně tancovaly a zapojova-
ly se do připravených her a  pohy-
bových choreografií. Nálada v sále 
byla úžasná a bylo vidět, že se baví 
nejen děti, ale i jejich rodiče a pra-
rodiče.

Samozřejmě nemohl chybět 
průvod masek, při kterém děti 
v kruhu obcházely celý sál a všich-

ni si tak mohli prohlédnout krásné 
a  nápadité masky, které si děti za 
pomoci svých rodičů připravily. 
Velké hemžení nastalo u  hry, při 
které děti rozdělovaly vysypané 
červené a  bílé balónky do krabic 
příslušné barvy.

Všechny děti byly moc šikovné 
a závěrem tak každý obdržel mlíčko 
od speciálního hosta Bobíka z Bo-
hušovic a  také bublifuk a  omalo-
vánky. Krásnou vzpomínkou snad 

budou i  fotografie s  Tlapkovou 
patrolou, princeznou Týnkou a my-
šákem Edou, které si děti mohly 
závěrem celé akce pořídit. Věříme, 
že se akce všem přítomným líbila 
a užili si příjemné odpoledne strá-
vené s  rodinou. Děkujeme, že jste 
dorazili a  vytvořili parádní atmo-
sféru naplněnou dětským smíchem 
a radostí.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

Dětský karneval rozveselil nejen děti
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Masopust v Knížkovicích
Dne 17. února se uskutečnil druhý masopustní průvod. Po obědě se 

maškary šesly na návsi a vyrazily společně na průvod obcí. Účast byla opět 
veliká a Knížkovice byly plné veselých a barevných masek. Počasí nám 
přálo, a tak nechyběl zpěv a tanec. Hudbu v průvodu zajišťoval Krajánek 
s fl ašinetem, dále se zúčastnily maškary, které nesmí na správném maso-

pustu chybět - zvěřinec, řezník, pohádkové postavy, čarodějnice, cikánka, 
prostě všichni malí i velcí si zaslouží velké díky.

Cestou si mohli všichni účastníci pochutnat na koblihách, podával se 
svařák a spousty dalšího na zahřátí. Po návratu na náves začaly zabijačkové 
hody a vyhlašení nejhezčích masek. Hlasovalo se pro nejlepší dětskou a do-
spělou maškaru. Věříme, že tímto se stal knížkovický masopust tradicí a za 
rok si ho zase užijeme.

Osadní výbor Knížkovice

Koučovat se dá všechno. Pokud tedy ochladly vaše parnerské vztahy, stačí se obrátit na odbornici a zkusit sexcoaching! Že nevíte, o co jde? To 
jste na tom stejně jako stárnoucí Norbert, kterému neklape intimní život s manželkou Hedvikou. Koučka Stella se mu snaží pomoci, sama si 

ovšem neví rady se svým partnerem Robertem. A tak se terapeutická sezení stále více vymykají kontrole… O tom všem se přesvědčili diváci ve spo-
lečenském domě Zdice v pondělí 4. března v pikantní a poněkud ztřeštěné komedii z pera osvědčeného Jakuba Zindulky, který se zároveň ujal režie.

Sexem ke štěstí
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ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci únoru byl 1 den jasný, 3 dny skoro jasné, 4 dny polojasné, 
5 dní oblačných, 3 dny skoro zatažené a 13 dní zatažených.
Nejnižší teplota vzduchu: -0,9 °C 25. 2. (neděle), -0,3 °C 26. 2. (pondělí), 
0,4 °C 14. 2. (středa), 0,7 °C 8. 2. (čtvrtek), 0,8 °C 24. a 27. 2. (sobota, 
úterý), 1,2 °C 2. 2. (pátek), 1,7 °C 1. 2. (čtvrtek), 1,8 °C 15. 2. (čtvrtek), 
2,1 °C 29. 2. (čtvrtek), 2,4 °C 18. 2. (neděle), 2,5 °C 16. 2. (pátek), 2,9 °C 
13. 2. (úterý).
Nejchladnější den: pondělí 26. 2., kdy se teplota pohybovala od -0,3 °C 
do 4,2 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 14,6 °C 18. 2. (neděle), 14 °C 15. 2. (čtvrtek),
13,4 °C 5. a 24. 2. (pátek, středa), 13 °C 10. 2. (sobota), 12,2 °C 9. a 21. 2. (pá-
tek, středa), 12,1 °C 16.  2.  (pátek), 11,8 °C 17.  2.  (sobota), 11,3 °C 
14. 2. (středa), 11,2 °C 22. a 25. 5. (čtvrtek, neděle), 11 °C 19. 2. (pondělí), 
10,5 °C 12. 2. (pondělí), 10,4 °C 13. 2. (úterý), 10,3 °C 7. 2. (středa), 
10,2 °C 20. 2. (úterý), 10 °C 4. 2. (neděle).
Nejteplejší den: pondělí 5. 2., kdy se teplota pohybovala od 8,7 °C do 
13,4 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc únor: 7,5 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: se v měsíci únoru pohybovala od 3,5 °C 
do 8 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc únor: 6,4 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 1000 hPa 11. a 12. 2. (neděle, pondělí).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1032 hPa 3. a 4. 2. (sobota, neděle).
Největší dešťové a sněhové srážky: 12,6 l vody 8. 2. (čtvrtek), 5,1 l vody 
1. 2. (čtvrtek), 4,0 l vody 11. 2. (neděle), 3,4 l vody 7. a 17. 2. (středa, so-
bota), 2,7 l vody 10. 2.  (sobota), 2,2 l vody 15. 2.  (čtvrtek), 1,2 l vody 
23. 2. (pátek).
Celkem v měsíci únoru napršelo 38,9 l na m2.
Poznámka: 5.  2. dosahovala rychlost větru 80 km/h, a  ve dnech 6. 
a 7. 2. 50 km/h. Josef Hůrka

VZPOMÍNKA
Dne 26. 4.
2024 uplyne
10 let
od úmrtí paní
Boženy
Milcové.
Kdo jste ji

znali, vzpomeňte s námi.
Pavel s rodinou.

VZPOMÍNKA
Dne 29. 4.
2024 by se
dožila 100 let
moje mamin-
ka, paní
Jarmila
Šprincová

a 16. 10. uplyne 5 let od jejího 
úmrtí. Stále vzpomíná dcera 
Libuše Vinšová s rodinou.

VZPOMÍNKA
Dne 5. 3.
uplynulo
30 let
od úmrtí
pana
Stanislava
Sudíka

z Bavoryně. V srpnu by se
dožil 80 let. Stále vzpomínají
manželka, syn Petr s rodinou
a vnučky Nela a Aneta

VZPOMÍNKA
Dne 3. 5. a 20. 6. 2024 tomu
bude jeden a deset smutných
let, co nás navždy opustili
naši rodiče a prarodiče,
manželé
Jaroslav a Božena
Feyereislovi.
Za tichou vzpomínku děkují
dcera Eva a syn Jaroslav
s rodinami.

Hledáme byt, dům nebo pozemek ke koupi.
Platíme hotově. Děkujeme za nabídky.

Tel. číslo 731 397 715.

Dne 20.  ledna jsme se účast-
nili výstavy v  Suchomastech, kde 
jako na každé výstavě certifikova-
ní posuzovatelé den před konáním 
výstavy všechna zvířata pečlivě 
posoudili, ohodnotili a  nejlepším 
jednotlivcům a  kolekcím udělili 
čestné ceny. Mezi vystavovateli, 
kteří obdrželi takové čestné ceny, 
byli zastoupeni i  chovatelé a  cho-
vatelka zdického spolku: Kristýna 
Sunkovská za perličku a  také za 
slepici cemanskou, Jiří Počta za 
králíka velkého světlého stříbřitého 
a  Ing. Jaroslav Tomášek za holuba 
benešovského.

10. února se účastnil náš aktivní 
a  úspěšný chovatel Jan Urban vý-
stavy v  Kralovicích, kde vystavil 
velké množství holubů a slepic. Na 
obojí získal vysoká ocenění a  to 
úplně nejvyšší na kolekci slepic 
bantamek černých, se kterými vy-
bojoval pohár za první místo v sou-
těži o nejlepší kolekci drůbeže. Dále 
vyhrál pohár za třetí místo v soutěži 
o nejlepší kolekci holubů s morav-
skými pštrosy černé barvy.

2.  března se konala výstava 
v Zaječově – Horní Kvani, kde ob-

držel čestnou cenu náš dlouholetý 
úspěšný holubář Zdeněk Červený 
za holuba českého voláče sivého 
tmavohrotého viz obrázek.

Vedle chovatelské, šlechtitelské 
a  výstavní činnosti naše chovatel-
ská organizace už nyní pracuje na 
přípravě naší tradiční výstavy, která 
se uskuteční první víkend v říjnu na 
zdickém koupališti.

Za ZO ČSCH Zdice z. s.
Ing. Josef Košťálek, Ph.D.

 Holubi Zdeňka Červeného zís-
kali na výstavě v Zaječově čestnou 
cenu.

Zdičtí chovatelé zahájili sezónu

n 6. – 7. 4. 
MUDr. Srpová Marcela, Hořovice, Fügnerova 389, ALBA, tel.: 311 512 119
n 13. – 14. 4. 
MUDr. Svobodová Eliška, Ordinace v Buzuluku, Komárov, tel.: 311 572 389
n 20. – 21. 4. 
MUDr. Šedivá Štěpánka, Beroun, Havlíčkova 20 , tel.: 311 611 241
n 27. – 28. 4. 
MUDr. Šlesingerová Iva, Beroun, Tř. Politických vězňů 40 , tel.: 311 746 372   

Zubní pohotovost (8:00 - 12:00)

Celorepubliková potravinová sbírka
Jarní kolo tradiční Sbírky potravin se uskuteční v sobotu 13. dubna od 8 

do 18 hodin. Podpořit klienty Charity Beroun (především seniory a matky 
samoživitelky) můžete svým nákupem v Berouně ve "velké" Bille na sídlišti 
a v Bille v Hořovicích. Děkujeme, že pomáháte!

Jarní koncert pro Charitu 
Srdečně vás zveme na koncert Štěpána Kojana & BÁRKY do sálu na Wag-

nerově náměstí, který se bude konat ve čtvrtek 16. 5. 2024 od 19 hodin. Bárka 
nabízí plavbu napříč různými žánry s harfou a violoncellem - proplouváme 
vodami bouřlivými i klidnými a užíváme si radost z hudby," shrnuje Pavel 
Barnáš, violoncellista Symfonického orchestru Českého rozhlasu v Praze.  
Ivanka Pokorná je členkou Orchestru Národního divadla. Během koncertu za-
zní irské písně, muzikálové hity, filmová hudba, trocha klasiky a rockové ba-
lady. Frontman legendární rokové kapely Keks Štěpán Kojan v exkluzivním 
spojení s kapelou BÁRKA zahraje jak písně ze své poslední desky, tak i své 
největší hity. Vstupné 200 Kč. Výtěžek podpoří sociální služby Charity Be-
roun. Těšíme se! Koncert se bude konat za finanční podpory města Berouna.
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Jedna z mých prvních jarních 
procházek vedla do přírody nad 
obec Knížkovice. V letošním roce 
se příroda vzhledem brzkým teplým 
jarním klimatickým podmínkám 
probouzela dříve. Na jedné stra-
ně zahlédnete, jak začínají pučet 
ovocné stromy, dalším pohledem 
zjistíte, že jsou opětovně ošetřeny 
stromy, které zasadili místní ob-

čané Knížkovic. Ovocným sadem 
dojdete na krásnou vyhlídku do 
přírody a je zde výhled na několik 
obci v okolí. Bohužel ze stejného 
výhledu o pár metrů vedle najdete 
oživenou černou skládku se vším 
všudy. Je nehorázné, jak někoho 
může napadnout v dnešní době při-
jet vyhodit do krásné přírody vše, co 
patří do komunálního odpadu nebo 
do sběrného dvora. To je ten rozdíl 
mezi námi. Jedni se starají o životní 
prostředí nás všech a druhý se stará, 
aby se zbavil věcí, které nechce mít 
ve svém obydlí. Jelikož čerstvá jar-
ní skládka opětovně ožila, je zcela 
pravděpodobné, že ji má na svědo-
mí někdo z blízkého okolí. Ze stop 
je patrné, že ji přivezl stroj domácí 
výroby a pachatel byl z blízkého 
obydlí a znalý prostředí. Na místě 
byly pořízeny stopy Městkou policií 
Zdice. Pachatel si dokonce udělal 
zarážku cihlou, aby strojem nespa-
dl ze svahu. Žádám občany, kteří 
by měli poznatek vedoucí k odha-
lení pachatele černé skládky, aby 
poznatky oznámili vedoucímu MP 
Františku Šimpachovi. Děkujeme.

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

12. ročník osvětové kampaně Péče o zrak 2024

Akci pořádá Mezinárodní sdružení optiků a optometristů z.s. 
ve spolupráci a s podporou města Zdice pro občany zdarma

Otestujte svůj zrak

Sobota 15. června 
od 12:00 do 17:00 hodin 

zdice,
pěší zóna

Víš, jakvidíš?

„Víš, jak vidíš?“
Tento název nese akce, která je 

součástí celorepublikové kampaně 
v péči o zrak, kterou pořádá Meziná-
rodní sdružení optiků a optometristů 
ve spolupráci a podporou našeho měs-
ta.

Součástí kampaně je screening – 
test zraku na speciálním optickém pří-
stroji optovistu od společnosti Roden-
stock, který odhalí i skryté oční vady. 
Screening zraku budou provádět oční 
specialisté, optometristé, kteří svým 
osobním přístupem poradí a odpoví na 
všechny vaše dotazy ohledně očních 
vad.

Ve Zdicích se akce bude konat 
pro všechny občany zdarma v sobotu 
15. 6. 2024 od 12 do 17 hodin na pěší 
zóně.

Screening – test zraku, odhalí ne-
dostatečnou korekci zraku, skryté oční 
vady jako je šilhání, prostorové vidění, 
barvoslepost apod.

Odhalení očních vad, nedostateč-
né korekce zraku, případně i skrytých 
očních vad je významným impulsem 
pro to, aby každý člověk, kterého se 
vady zraku týkají, začal svůj problém 
řešit včas a předešel závažným očním 
onemocněním nebo přidruženým 
zdravotním problémům. Testem zraku 

se odhalí v průměru 40% očních vad 
nebo nedostatečné korekce.
Co je screening zraku?

Jedná se o jednoduchý test zraku 
na speciálním screeningovém přístro-
ji, který odhalí, zda dotyčný vidí dob-
ře na dálku na levé, pravé oko a obě 
oči současně. Měření ostrosti zraku je 
metoda, která vede ke zjištění, zda je 
třeba korekce zraku. Korekce zraku se 
pak vyjadřuje velikostí dioptrií.

Dioptrie je jednotka optické mo-
hutnosti sférické čočky defi novaná 
jako převrácená hodnota ohniskové 
vzdálenosti.
Uvědomte si:

Auto jedoucí rychlostí 90 km/h 
urazí za vteřinu 25 metrů. Pokud roz-
díl reakční doby mezi řidičem, který 
vidí špatně, a řidičem, který vidí dob-
ře, bude pouhé 0,1–0,2 vteřiny, jedná 
se o 2,5–5 metrů brzdné dráhy navíc. 
To je rozdíl, který může mít fatální 
následky.

Nepodceňujte pravidelné kontroly 
svého zraku, protože na řadě doprav-
ních nehod se podílí špatné vidění!

Řešte svoji oční vadu včas vhodný-
mi brýlovými skly nebo kontaktními 
čočkami

Mějte na paměti bezpečnost pro 
sebe a své okolí

Mgr. Ivana Urválková

Černá skládka v Knížkovicích

Vítání občánků se blíží
Město Zdice pořádá pro své nové malé občánky s trvalým pobytem 

ve Zdicích slavnostní vítání. Rodiče dětí, které se narodily do konce roku 
2023 a mají zájem se zúčastnit vítání občánků v dubnu (květnu) 2024 se 
mohou přihlásit na e-mailovou adresu: socialni@mesto-zdice.cz nebo 
na tel. č.: 311 685 262 do konce března 2024. Formuláře ke stažení jsou 
na stránkách města Zdice. Datum, místo a čas bude upřesněn.
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Informace
ze světa šachu

Začátkem nového roku naši mlá-
dež čekal Krajský přebor družstev 
mládeže, který se odehrál 13.  1. 
v Buštěhradu. Nastoupili jsme v nej-
silnější možné sestavě (Otík Denko, 
Kosma Koranda, Ondra Mruškovič, 
Kuba Hříbal, Andrej Adamiv. Lukáš 
Adámek a Naďa Vazian), ale na po-
stup do finále to tentokrát nestačilo. 
Bodů jsme měli sice stejně jako ví-
těz (Buštěhrad), ale chyběly bodíky 
v pomocném hodnocení.

V sobotu 27. 1. jsme se zúčastnili 
Turnaje budoucích mistrů v  Příbra-
mi. Kosma Koranda potvrdil svoji 
skvělou formu a turnaj vyhrál. Andrej 
Adamiv obsadil velmi pěkné 5. místo 
a Dominika Jungmannová 15.

V  sobotu 10.  2. se sešly turnaje 
dokonce dva. Ti, kterým jde o postup 
na Krajský přebor, jeli do Senomat 
u  Rakovníka na 4. kolo regionální 
žákovské ligy a  ti, kterým o  postup 
nejde, si jeli zahrát do Hostomic. 
V  Senomatech si v  silné konkuren-
ci všichni vedli velmi dobře a domů 
jsme si vezli osm medailí! Celkovým 
vítězem turnaje starších a zároveň ví-
tězem kategorie H16 se stal Kosma 
Koranda, Andrej Adamiv skončil na 
velmi pěkném 5. místě, vítězem ka-

 Erik Hadrava  Honzík Kolečka Kosma Koranda Andrej Adamiv

 Kuba Hříbal  Lukáš Adámek Jenda Šudřich

 Tobiáš Wyležek  Dominika Jungmannová Otík Denko Naďa Vazian

tegorie H14 se stal Otík Denko, 3. 
příčku obsadil Lukáš Adámek, Jenda 
Šudřich skončil na 5. místě a Honzík 
Koleška na 6. místě, v kategorii H18 
se stal vítězem Kuba Hříbal a Naďa 
Vazian vyhrála 3. místo, v dívkách si 
stříbro odvezla Dominika Jungma-
nnová. V  turnaji mladších si bronz 
v kategorii H10 odvezl Erik Hadrava 
a 2. místo v kategorii H12 vybojoval 
Tadeáš Wyležek.

V  Hostomicích si ze zdických 
nejlépe vedl Petr Šmíd (12.místo), 
Lukášek Mašek skončil 15., Jenda 
Huml 19., Martínek Mašek 23. a Ví-
tek Flodr 26.

Další turnaj nás čekal ve Hvoz-
dci. Andrej Adamiv vybojoval moc 

pěkné 4. místo, Tobiáš Wyležek 16., 
Petr Šmíd 22., Jiřík Sojka 23., Do-
minika Jungmannová 29. a  Jáchym 
Bříza 30.

9. a 10. 3. se hrálo 5. kolo regio-
nální žákovské ligy ve Slaném. Bo-
hužel se termín kryl s jarními prázd-
ninami a  to se projevilo na účasti 
zdických hráčů. Turnaj byl zároveň 
přípravou na Krajský přebor jednot-
livců v praktickém šachu, tak i tem-
po hry v  tomto turnaji tomu bylo 
přizpůsobeno. Hrálo se tempem 2 x 
30 minut + 30 sekund na tah s po-
vinným zápisem. Celkové 2. místo 
v  turnaji starších vybojoval Kosma 
Koranda, 4. se umístil Ondra Mruš-
kovič, 9. Kuba Hříbal, 19. Dominika 

Jungmannová. V  turnaji mladších 
velmi pěkně hrál Erik Hadrava a ob-
sadil 5. místo.

V soboru 16. 3. jsme jeli na tur-
naj Jarní naděje do Příbrami. Nejlepší 
výkon ze zdických hráčů podala Do-
minika Jungmannová 12. místo, dále 
13. Vítek Flodr, 16. Jiřík Sojka a 20. 
Vítek Sojka.

V  soutěži dospělých vybojovalo 
velmi pěkné 2. místo naše „Céčko“. 
„Áčko“ v krajském přeboru je na prů-
běžném 8. místě, „Béčku“ se v  této 
sezóně nedaří a s pouhými 2 výhrami 
se snaží v regionálním přeboru udržet.

Eva Rosenbaumová
Foto: Eva Rosenbaumová, 

Miroslav Maršálek
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Pomalu sbíráme zkušenosti
v minivolejbale s jinými týmy

Koncem ledna jsme se zúčastnily turnaje v Neratovicích, kde bylo 
56 mužstev. Holky sbírají další zkušenosti v zápasech a svojí pílí v tré-
nincích se stále více zdokonalují.

Teď nás čeká v dubnu další turnaj a budeme se připravovat na spoje-
ní hry tří do šestkové formace. Začíná být pěkně, tak nás čekají brigády 
na úpravu antukových kurtů, abychom podle počasí začaly trénovat 
venku a mohly přidat další tréninkovou jednotku.

Vladimíra Málková

Kruhy, hrazda, přeskok a prost-
ná (sestava akrobatických i neakro-
batických prvků na koberci), to jsou 
disciplíny, které gymnasté oddílu 
ASPV Zdice od září, pod dohledem 
Václava Štípka, pilně trénují a při-
pravují se na postupové krajské zá-
vody, díky nimž mohou dojít až do 
republikového finále ve sportovní 
gymnastice. Jejich umístění na kaž-
dých závodech, kterých se zúčastní, 
dokazuje, jak poctivě se gymnastice 
věnují a jak je tento těžký a zároveň 
krásný sport baví.

Na prvních závodech ve Vrchla-
bí a Týnci nad Sázavou se dokáza-
li výborně umístit a  dovezli domů 
medaile. Zanedlouho je čekají zá-
vody v Bělé pod Bezdězem, okresní 
závody ve Zdicích, krajské závody 
v Týnci nad Sázavou a nakonec vr-
chol sezóny, republikové finále.

Všichni jim držíme palce, aby 
sezónu dokončili úspěšně, bez zra-
nění a mohli se těšit na soustředění, 
které každoročně tráví na Šumavě.

Výsledky Vrchlabí
Mladší žáci I.: 3. místo - Martin 
Červenka, 5. místo - Mikuláš Ma-
toušek. Mladší žáci II.: 3. místo 
- Matyáš Nedvěd. Starší žáci III.: 
1. místo - Tomáš Lapáček, 2. místo 
- Jeroným Zamazal, 3. místo - Ga-
briel Chalupa, 4. místo - Kryštof 
Martinec. Starší žáci IV.: 1. místo - 
Joshua Cuthbertson, 3. místo - Ště-
pán Martinec
Výsledky Týnec nad Sáz.
Nejmladší žáci: 2. místo Pavel 
Pitrák, 3. místo - Antonín Holý, 4. 
místo - Tomáš Havlíček. Mladší 
žáci I.: 4. místo - Matyáš Nedvěd
Starší žáci III.: 1. místo - Gabriel 
Chalupa, 2. místo - Jeroným Za-
mazal, 3. místo - Kryštof Martinec. 
Starší žáci IV.: 1. místo - Tomáš 
Lapáček, 2. místo - Štěpán Marti-
nec. Dorostenci: 1. místo - Joshua 
Cuthbertson

Veronika Novotná
Foto: archiv gymnastický 

oddíl ASPV Zdice

Zdičtí gymnasté odstartovali 
sezónu úspěšně
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Tenisová zimní sezóna se ode-
hrává tréninkově i  turnajově v  ha-
lách. Na našich kurtech v tuto chvíli 
finišuje dostavba tří nových kurtů 
s umělým povrchem, včetně přípra-
vy na stavbu nafukovací haly pro 
zimní období. Kromě zhodnocení 
celého areálu, bude nové sportovi-
ště plně využito pro trénink závod-
ních hráčů, pro potřeby Sportovního 
centra mládeže Středočeského kraje 
a  v  neposlední řadě pro rekreační 
sportovce z řad zdických občanů.

Letošní zimu tedy tráví naši hráči 
v  halách ve Zdicích a  okolí (Spor-
tovní hala Zdice, hala TJ Lokomoti-
vy Beroun Zavadilka a hala na Bou-
chalce u  Cerhovic). Jarní přípravy 
venkovních kurtů nastanou v závis-
losti na počasí. Předpoklad je v prů-
běhu března. Zahájení letní sezóny 
plánujeme na druhou polovinu dub-
na. Posledním dubnovým víkendem 
začínají utkání smíšených družstev 
a pokračují do konce května.

V zimním období probíhají pou-
ze turnaje jednotlivců ve všech ka-
tegoriích pod vedením ČTS (Český 

tenisový svaz). Naši hráči se účastní 
velkého množství turnajů. Ti výkon-
nostně nejlepší absolvují za zimu 
přibližně 8-12 turnajů. Mezi nejlepší 
hráče patří Anička Pechová, Ter-
ka Šindelová, Ami Tvrzská, Radka 
Hadrabová, Nela Střihavková, Elen 
Števová, Michal Kafka, Petr Bělo-
hlávek, Max Trojan, Hugo Hovorka 
a další. Všichni z výše uvedených se 
opakovaně dostávají do závěrečných 
kol turnajů ve věkových kategoriích 
U12 a U14. To jsou současně nejob-
sazenější kategorie hráčů v  našem 
oddílu. K tomu se nám ukazuje na-
dějně skupinka nejmenších, tedy vě-
ková kategorie U7, do které spadají 
děti hrající na minikurtu ve věku 5-7 
let. Zde se objevuje 5 talentovaných 
dětí, které budou od letní sezóny na-
stupovat v soutěži tříčlenných druž-
stev (Memoriál Zdeňka Kocmana).

Městu Zdice děkujeme za dlou-
hodobou podporu a  zkvalitňování 
podmínek pro provozování výkon-
nostního sportu dětí a mládeže.

Za tenisový oddíl,
předseda Jiří Rosol

Z činnosti tenisového oddílu TJ Lokomotiva Zdice

 Čtvrtfinále MČR družstev U12

 U9 - nominace na Mistrovství ČR

 Soustředění Zadov 2023 Anna Pechová, 2. místo U9 v Berouně

 Momentka ze soustředění  Šimon Guljuškin, 2. místo
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 I přes nepříznivé počasí je stále cvičák Zdeňka Babora u Červeného potoka v provozu. Stále se hlásí noví zájemci o výchovu a výcvik své-
ho psa. Lidé si uvědomují, že pes musí být pod stálou kontrolou a musí být poslušný. Každý majitel psa si musí uvědomit, že pes je zbraň, 
která může nekontrolovatelně vystřelit a je malér. Může se jednat i o majitele psa, který nemá psa pod kontrolou. Je důležité, aby zájemci 
o výcvik přicházeli na cvičák co nejdříve, aby pejsek byl vychováván od malička. Čím starší pes, tím je práce se psem složitější a náročnější.

Zdeněk Babor, výcvikář ZKO Zdice

Po dohodě s MěÚ Zdice a SDH 
Zdice zastoupeným Radkem Havr-
dou se naše organizace ZKO 635 
Zdice rozhodla z  bezpečnostních 
důvodů prořezat na cvičáku ve Zdi-
cích u Červeného potoka cca 230 let 
starou vrbu. Informace od bývalého 
kronikáře města Zdice pana Bohu-
slava Mudry.

V neděli 18. 2. 2024 nastoupila 
sestava zdických hasičů ve složení: 
Radek Havrda, Adam Vančura, Petr 
Nademlejnský, Petr Malý a Vanesa 
Skružná k prořezávce staré vrby.

Přesto, že hlavní úkol a bezpeč-
nost práce měli na svých bedrech 
hasiči, přišli také pomáhat s odstra-
ňováním větví členové naší základní 

organizace a  to: Ing. Eva Červená, 
Miroslav Slepička, Adéla Fišerová, 
Petra Fišerová, Petr Jílek, Bohuslav 
Holcepl. Také přišli nezištně pomoci 
příznivci našeho cvičáku, čehož si 
vážíme, Josef Fišer a Martin Strán-
ský se svým synovcem Honzou.

I přes složité a nebezpečné řezá-
ní staré vrby, kdy hrozilo zlomení 
křehkých větví, byla práce hasičů 
ukončena kolem dvanácté hodiny 
a  ostatních členů při úklidových 
pracích ve čtrnáct hodin. Děkujeme 
členům hasičského sboru za jejich 
skvělou práci a Radku Havrdovi za 
zorganizování této akce.
Za výbor KO Miroslav Slepička

hospodář ZKO Zdice

Stará vrba potřebovala prořezávku

O výchovu a výcvik psů je stále větší zájem
Zdický cvičák u Červeného potoka se stává stále oblíbenější. Je to prostor, 

který se nachází sto metrů od náměstí a prakticky ve středu města.
Socializací by měl projít každý pejsek, kterékoliv plemene, od čivavy po 

dogu. Nezáleží, zdali má nebo nemá rodokmen. Každé plemeno má svoje cha-
rakterové vlastnosti a každý pejsek je jiný. Člověk, majitel psa, je odpovědný za 
chování psa a za škody způsobené psem. Může za to vždy "druhý konec vodít-
ka" t.j. člověk. Majitel psa musí umět svému psovi vysvětlit, co od něho chce.

Pokud pes nepochopí, majitel neumí psovi vysvětlit, jak a kde se má chovat.
Na cvičáku se rozvíjí charakterové vlastnosti, dobré vrozené vlastnosti 

a potlačují se špatné. Instruktor pomáhá tyto vlastnosti odhalit a napravit. 
Pes je obrazem svého pána.
- Organizace pořádá každým rokem Letní výcvikový tábor /LVT v Městci 
Králové, nedaleko Poděbrad. Celých 7 dní se může účastník věnovat výcvi-
ku svého pejska a volném čase cestovat po 
okolí. LVT je dovolená se psem. Ale naučíte 
pejska to, v co byste sami nevěřili.
Na obrázku je Miroslav Slepička s fenkou 
Kess, který nevěřil tomu, že by ho Kess moh-
la jako labrador ochránit.
- Na cvičáku probíhají různé poznávací akty, 
kdy se pejskové vzájemně očichávají pod do-
zorem psovodů a probíhají různé potkávací 
cviky, kde si psi zvykají jeden na druhého. 
Po několika cvicích se všichni psi pouští na 
volno pod dozorem páníčků, aby si užili volného života ve smečce a vzájemně 
se pobavili. Zdeněk Babor, výcvikář ZKO Zdice
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Klub českých turistů, odbor Zdice Vás zve na 33. ročník

turistického pochodu a cykloturistické jízdy

HÁJEMSTVÍ ZELENÉ
sobota 20. dubna 2024

Mottem letošního ročníku je 200. výročí narození kublovského ro-
dáka, hudebního skladatele Josefa Leopolda Zvonaře

Start: Městská sportovní hala Zdice, u silnice směr Plzeň (z nádraží 
ČD a centra modrá zn.)

Pěší trasy: 7:00 – 10:00
Trasy 6, 10, 12, 24, 31 a 38 km mají výchozí místo shodné s místem 
startu. Trasy 18, 21 a 28 km mají výchozí místo v Hudlicích,
Pro ročník 2024 mimořádně trasy 10 a 14 km s výchozím místem 
Kublov a návštěvou pamětní síně J. L. Zvonaře. Do Hudlic a Kublova 
budou účastníci dopraveni přistaveným autobusem s odjezdy v 8:00, 
9:00 a 10:00.
Cyklotrasy: 44, 36, 15 km směřují do Českého krasu 8:00 - 10:00

Všechny pěší trasy vedou po cestách v CHKO Křivoklátsko a je Vaší 
povinností dodržovat všechna pravidla pro pobyt v přírodě. Cyklotra-
sy vedou v oblasti Českého krasu po silnicích, cestách a cyklostez-
kách.

Při prezentaci obdrží každý účastník startovní průkaz s popisem trasy 
a mapkou a v cíli diplom. Na startu a v cíli je možno zakoupit: prů-
kazky IVV, turistickou absolventskou vizitku akce a jiné turistické 
vizitky.

Cíl všech tras: je v Městské sportovní hale Zdice otevřen do 18 hodin.

Startovné:
děti a mládež do 15 let 20,– Kč, členové KČT (průkaz) 30,– Kč, ostat-
ní 40,– Kč. Jízdné autobusem pro trasy s výchozím místem Hudlice 
a Kublov 20 Kč dospělí, 10 Kč děti. Razítka IVV: zdarma

Občerstvení: Na trasách z vlastních zásob nebo v hostincích v někte-
rých průchozích místech. Ve sportovní hale v cíli bude otevřen bufet.

Další informace: na tomto pochodu je možno plnit OTO Berounsko 
(Zdice, Myslivna Král, Hudlice, Kublov, Točník, Hředle)
- na pěších trasách navštívíte celou řadu zajímavých míst, například: 
rozhlednu Máminka, Velíz, hrad Točník nebo obce Svatá, Hudlice, 
Kublov, Hředle a mnoho dalších
- trasy najdete na mapách KČT-TRASA č. 33 Křivoklátsko a Rakov-
nicko a č. 34 Brdy a Rokycansko
- za absolvování trasy obdrží každý účastník diplom s mottem letoš-
ního ročníku a part písně Čechy krásné, Čechy mé

Adresa pořadatele - informace:
Vedoucí akce: Mirek Zálom, Našich Mučedníků 420, 267 51 Zdice, 
tel.: 311 685 384, 725 449 924, e-mail: zalommirek@seznam.cz

Informace IVV: Jaroslava Jalovcová, Farčina 317, 267 51 Zdice, tel.: 
728233752, e-mail: jaroslava.jalovcova@seznam.cz

Na setkání se těší pořadatelé z KČT, odbor Zdice spolu s hradem Toč-
ník, rozhlednou Máminka a pamětní síní J.L.Zvonaře

Akce je pořádána za podpory Města Zdice, Pekařství Johan Zdice
a Agropodniku Beroun a.s., střediska Černín. www.myroline.com

ROLINE
INTERNATIONALE
SPEDITION
TOVÁRNÍ 309, CERHOVICE

ŠIKOVNÍ ŘIDIČI
JSOU U NÁS

VÍTÁNI!
778 959 880

Volejte pro více informací.


